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Avant de commencer, merci de bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Chere cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le meilleur part
de votre produit, qui a été fabriqué dans des usines de pointe avec des matériaux de qualité. C'est pourquoi nous
vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents connexes dans leur intégralité avant
d'utiliser le produit et de les conserver. Si vous cédez I'appareil a une tierce personne, n'oubliez pas de lui fournir le
Manuel d'utilisation. Respectez tous les avertissements et informations contenus dans le manuel d'utilisation.
Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modeles. Les différences entre
les modeles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
utiles d'utilisation.

Avertissement de situations dange-
reuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc élec-
,’ trique.

/N
it Avertissement de risque d'incendie.

Avertissement de surfaces brilantes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

Made in TURKEY

q3

This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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t Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurité qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats matériels. Le non respect
de ces instructions entrainera |'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu bénéfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Cet appareil n’est pas congu pour
étre utilisé par des personnes (y
compris les enfants) présentant
des aptitudes physiques, senso-
rielles et mentales reduites, ou
sans experience et sans connais-
sances, a moins d'avoir été enca-
drées ou regu des consignes
d'utilisation.

Les enfants bénéficiant d'un en-
cadrement ne doivent pas jouer
avec I'appareil.

Si I'appareil est confié a une autre
personne pour usage personnel
ou vendu en seconde main, assu-
rez-vous qu'il est toujours ac-
compagné du manuel d’utilisation,
des étiquettes, de tout autre do-
cument pertinent et des pieces.
Ne jamais poser I'appareil sur un
sol recouvert de moquette. Dans
le cas contraire, I'absence de cir-
culation d'air en-dessous de I'ap-
pareil entrainera la surchauffe des
pieces éléctriques. Cette sur-
chauffe causera des dommages a
votre appareil.

Les procédures d'installation et
de réparation doivent étre effec-
tuées par des agents d'entretien
qualifiés. Le fabricant ne sera pas
responsable des dommages cau-
Sés a la suite d'une utilisation
faite par des personnes non qua-
lifiées, situation susceptible d'an-
nuler aussi la garantie. Avant
I'installation, lisez attentivement
les instructions.

Ne faites pas fonctionner |'appa-
reil s'il est défectueux ou pre-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont



en position d'arrét aprés chaque
utilisation.

Sécurité électrique

Si le produit est en panne, ne
I'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien
agrée. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniqguement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-

pitre « Spécifications techniques ».

Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-
prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme consécu-
tif a la non mise a la terre de
I'appareil suivant la réglementa-
tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais I'appareil en'y
versant de I'eau. Vous risqueriez
un choc électrique !

Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

Si le cordon d’alimentation est
endommage, il doit &tre remplace
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.

N'utilisez que le cable d'alimenta-
tion spécifié dans le chapitre

« Spécifications techniques ».
Installez I'appareil de sorte que
I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-
tion doit étre effectuée par une
prise secteur ou un commutateur
intégré a I'installation électrique
fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

La surface arriere du four devient
chaude pendant I'utilisation. Veéri-
fiez que le raccordement de élec-
trique n'est pas en contact avec
la surface arriere, cela pourrait
endommager les connexions.

Ne pas coincer le cable d'alimen-
tation entre la porte du four et le
chassis et ne pas le faire passer
sur des surfaces brilantes. Dans
le cas contraire, I'isolation du
cable pourrait fondre et provoquer
un incendie suite a un court-
circuit.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes
électriques ne peuvent étre réali-
sees que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible
est compatible avec I'appareil.
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Sécurité du produit

e AVERTISSEMENT : Les parties
accessibles de I'appareil devien-
nent chaudes au cours de son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux eléments de chauffage. Les
enfants de moins de 8 ans doi-
vent étre maintenus a I'écart,
sauf s'ils sont continuellement
surveillés.

e Ne jamais utiliser I'appareil sous
I'emprise de I'alcool ou de toute
autre drogue.

e Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
ratures élevees et peut provoquer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.

e Assurez-vous gqu'aucune subs-
tance inflammable ne soit placée
a proximité de 'appareil étant
donné que les cotés peuvent
chauffer pendant son utilisation.

e [ 'appareil chauffe pendant son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux éléments de chauffage qui se
trouvent & I'intérieur du four.

e Fvitez d'obstruer les éventuelles
sorties d'aération.

e Ne pas faire chauffer de boites de
conserves et de bocaux en verre
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clos dans le four. La pression qui
s'accumulerait dans la boite/le
bocal pourrait le faire éclater.

Ne placez pas de plaques de
cuisson, de plats ou de feuille
d'aluminium directement sur le
bas du four. L'accumulation de
chaleur pourrait endommager le
fond du four.

N’utilisez pas de nettoyants for-
tement abrasifs ou de grattoir en
meétal aff(té pour nettoyer la porte
vitrée du four car ils peuvent rayer
la surface, ce qui peut entrainer
féler la vitre.

N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution.

(Varient en fonction du modéle de
four.)

Placer correctement la grille et le
lechefrite sur les gradins

Faites coulisser la grille ou le le-
chefrite entre 2 glissiéres de cou-
lissement et vérifiez-en I'équilibre
avant de placer des aliments des-
sus (Observez l'illustration ci-
dessous




Ne pas utiliser I'appareil si la
porte en verre est absente ou
fendue.

La poignée du four n’est pas un
seche-serviettes. Ne pendez pas
de serviettes, gants ou produits
textiles similaires lorsque la porte
est ouverte avec la fonction gril.
Utilisez toujours des gants de
protection thermique lorsque vous
placez ou retirez des plats du four
chaud.

Placez le papier de cuisson con-
tenant les aliments dans la casse-
role ou sur I'accessoire du four
(plateau, grille métallique, etc.) et
insérez I'ensemble dans le four
préchauffé. Retirez le surplus de
papier de cuisson qui déborde de
I'accessoire ou de la casserole
afin d'éviter tout contact avec les
éléments chauffants du four.
N'utilisez jamais le papier de
cuisson a une température de

fonctionnement supérieure a la
valeur recommandée pour un pa-
pier de cuisson. Evitez de placer
le papier de cuisson directement
sur la base du four.
AVERTISSEMENT : Assurez-vous
que votre appareil est déconnecté
de I'alimentation électrique avant
de procéder au remplacement de
I'ampoule. Cette précaution vous
gvite tout risque de choc élec-
trique.

Pour éviter toute surchauffe, I'ap-
pareil ne doit pas étre installé
derriere une porte décorative.
L'appareil doit étre placé a méme
le sol. I ne doit étre placé ni sur
un socle ni sur un piédestal.
AVERTISSEMENT : Le fait de cuire
les aliments contenant de I'huile
ou des matieres grasses sur une
table de cuisson sans surveillance
peut s'avérer dangereux, au point
de provoquer un incendie. N'es-
sayez JAMAIS d'éteindre le feu
avec de I'eau. Coupez plutot
I"alimentation de I'appareil, puis
couvrez la flamme avec un cou-
vercle ou une couverture pare-
flammes.

ATTENTION : Le processus de
cuisson doit étre encadré. Les
processus de cuisson de courte
durée doivent étre continuelle-
ment encadrés.

7/FR



AVERTISSEMENT : Danger d'in-
cendie : ne rien conserver sur les
surfaces de cuisson.
AVERTISSEMENT : En cas de
fissure au niveau de la surface,
mettre ['appareil hors tension
pour étre a I'abri d'une éventuelle
électrocution.

En cas de bris du verre de la
plaque de cuisson : Eteignez im-
médiatement tous les brileurs et
les éventuels éléments chauffants
électriques, et débranchez
I'appareil de I'alimentation élec-
trique. Evitez de toucher la sur-
face de I'appareil. N'utilisez pas
I'appareil.

L'appareil n’est pas prévu pour
fonctionner avec une minuterie
externe ou un systeme de télé-
commande distinct.

La pression de vapeur qui s'ac-
cumule a cause de I'humidité a la
surface de la table de cuisson ou
sur le bas de la casserole peut
déplacer cette derniere. C'est
pourquoi, assurez-vous que la
surface du four et le bas des cas-
seroles sont toujours secs.
AVERTISSEMENT : Utilisez uni-
quement les dispositifs protec-
teurs congus par le fabricant des
appareils de cuisson, ou ceux in-
diqués par ce dernier comme
adéquats, dans le manuel d'utili-

sation, ou encore des dispositifs
protecteurs fournis avec |'appareil.
L'utilisation des dispositifs protec-
teurs inappropriés peut causer
des accidents.

Pour que votre appareil soit fiable:

¢ veillez a ce que la fiche soit bien

branchée dans la prise afin que

des étincelles ne se produisent
pas.

Utilisez uniquement les cables de

rallonge d'origine, et veillez a ce

qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommageés.

e Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Utilisation prévue

e (et appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.

e (et appareil sert uniquement a

des fins de cuisson. Il ne doit pas

étre utilisé a d’autres fins, par
exemple le chauffage du local.

Fvitez d'utiliser cet appareil pour

réchauffer les assiettes sous le

grill, accrocher des serviettes et
des torchons, etc. sur les poi-
gnées, secher et réchauffer quoi
que ce soit.

e |e fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causés
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.



e | e four peut étre utilisé pour dé-
congeler, cuire, rotir et griller des
aliments.

e | es pieces détachées d’origine
sont disponibles pendant 10 ans,
a compter de la date d’achat du
produit .

Sécurité des enfants

e AVERTISSEMENT : Les parties
accessibles peuvent s'échauffer
pendant ['utilisation. Les enfants
doivent étre tenus a I'écart.

e [ es matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les pieces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

e Les appareils électriques sont
dangereux pour les enfants. Te-
nez les enfants a I'écart de I'ap-
pareil lorsqu'il fonctionne et inter-
disez-leur de jouer avec.

e Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.

e |orsque la porte avant est ouverte,
ne posez pas d’objets lourds des-

sus et ne permettez pas aux en-
fants de s’y asseoir. Il pourrait
basculer ou les charnieres de

porte étre endommageées.

Mise au rebut de I'ancien appareil
Conformité avec la directive DEEE et mise au
rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union européenne). Ce produit porte
un symbole de classification pour la mise au rebut des
équipements électriques et électroniques (DEEE).
Le présent produit a été fabriqué avec des pieces et
du matériel de qualité supérieure susceptibles d'étre
réutilisés et adaptés au recyclage. Par conséquent,
nous vous conseillons de ne pas le mettre au rebut
avec les ordures ménageres et d'autres déchets a la
fin de sa durée de vie. Au contraire, rendez-vous dans
un point de collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour plus d'informations
concernant le point de collecte le plus proche.
Conformité avec la directive LdSD :
L'appareil que vous avez acheté est conforme a la
directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union européenne. Il
ne comporte pas les matériels dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.
Elimination des emballages
e |es emballages sont dangereux pour les enfants.
Conservez les emballages en lieu sir a I'écart
des enfants. Les emballages de I'appareil sont
fabriqués a partir de matériaux recyclés. Elimi-
nez-les de maniere appropriée et triez-les en
fonction des instructions de recyclage des dé-
chets. Ne les jetez pas avec les déchets domes-
tiques normaux.
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P Généralités
Vue d'ensemble

1 Surface vitrocéramique 6 Porte frontale

2 Plague céramique 7 Partie inférieure
3 Bandeau de commande 8 Pied

4 Gradins 9 Poignée

5 Grille 10 Lechefrite

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Témoin d'avertissement
Plague de cuisson Avant gauche
Plaque de cuisson Arrigre gauche
Plaque de cuisson & circuit double Centre
Plaque de cuisson Arrigre droit
Plague de cuisson Avant droit
Minuteur numérique
Sélecteur des fonctions du four
Voyant de fonctionnement du four

0  Sélecteur de température du four

— OO N O~ wWwN =
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Contenu de I'emballage

Les accessoires fournis peuvent varier selon le
modeéle de I'appareil. Tous les accessoires
décrits dans le manuel d’utilisation peuvent ne
pas faire partie de votre appareil.

1. Manuel de I'utilisateur

2. Lechefrite
Utilisée pour les patisseries, les aliments conge-
Iés et les grands rotis.

3. Grille

Utilisée pour les rotis et pour les aliments a cuire,
rotir ou pour les rago(its, elle se place dans le
four a la hauteur souhaitée.

4. Placer correctement I'étagére métallique et la
plaque sur les chassis télescopiques
(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne
pas étre disponible sur votre produit.)
Les chassis télescopiques vous permettent d'ins-
taller et de retirer facilement les plaques et I'éta-
gere métallique.
Lorsque vous utilisez la plaque et I'étagére mé-
tallique avec les chassis télescopiques, vérifiez
que les goupilles situées a I'arriere du chassis
télescopique reposent contre les bords de I'éta-
gere métallique et du plateau.

11/FR



Caractéristiques techniques

Type de cable/section min.HO5VW-FG 5 x 2,5 mm~ /3 x 4 mm

Dimension
Centre Plaque de cuisson a circuit double

Avant droit

Puissance

Ampoule interne

Données de base : Les informations sur I'étiquette énergétique des fours électriques sont fournies confor-
mément a la norme EN 60350-1 / IEC 60350-1. Ces valeurs sont déterminées a charge standard avec des
résistances de volite et de sole ou des fonctions de cuisson ventilée (le cas échéant).

La classe de consommation énergétique est déterminée conformément a la hiérarchie suivante en fonction
de la présence ou non sur I'appareil les fonctions correspondantes. 1-Cuisson tournante économique, 2-
Cuisson lente Turbo, 3- Cuisson Turbo, 4- Cuisson ventilée sole/voite, 5- Cuisson voite et sole.

Les caractéristiques techniques peuvent Les valeurs mentionnées sur les étiquettes de

hanger sans avis préalable afin d'améliorer la I'appareil ou dans la documentation qui
qualité de I'appareil. |'accompagnent sont obtenues dans des

- - - conditions de laboratoire conformément aux

Les ||Iustfat|or)s comprises dans ce manuel normes correspondantes. En fonction des

ont schématiques et peuvent ne pas corres- conditions de fonctionnement et de I'environ-
pondre exactement a I'appareil. nement de I'appareil, ces valeurs peuvent

varier.
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K Installation

Le produit doit étre installé par une personne qualifiée
conformément a la réglementation en vigueur. Dans le
cas contraire, la garantie n'est pas valable. Le fabri-
cant se sera pas tenu pour responsable des dégats
consécutifs a des procédures réalisées par des per-
sonnes non autorisées et pourra annuler la garantie
dans ce cas.

La préparation de I'emplacement et I'installa-
tion de I'électricité pour |'appareil sont sous la
responsabilité du client.

DANGER:
Installez I'appareil conformément aux régle-
mentations en matiére de gaz et d'électricité

en vigueur dans votre localitg.

DANGER:

Avant I'installation, regardez si I'appareil
présente des défauts. Si tel est le cas, ne le
faites pas installer.

Les appareils endommageés présentent des
risques pour votre sécurité.

Avant l'installation

Veuillez noter que le produit est emballé sans que les
pieds soient ajustés, assurez-vous que les pieds soient
ajustés conformément aux instructions, voir Installation
et branchement , page 15 avant que I'appareil soit
placé dans sa position définitive.

Pour veiller a ce qu’une distance libre soit conservée
sous I'appareil, nous vous recommandons de monter
I"'appareil sur une base solide et de veiller a ce que ses
pieds ne transpercent pas le tapis, la moquette, ou
tout autre revétement de sol.

Le sol de la cuisine doit pouvoir supporter le poids de
I'appareil plus le poids des instruments de cuisine et
de la nourriture.

3
gk [
1
& 65 mmumin ~ 65 mmpmin
8 B — - —T e
= }
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Vous pouvez I'utiliser avec des meubles de part
et d’autre, mais en prévoyant une distance mi-
nimale de 400 mm au-dessus du niveau de la
plaque chauffante ; prévoyez un écart de 65 mm
entre I'appareil et le mur, la cloison ou le placard.
Laissez une distance minimum de 750 mm au-
dessus de la surface de la table de cuisson.

S'il faut encastrer une hotte au-dessus de la
cuisiniére, reportez-vous aux consignes du fabri-
cant de la hotte concernant la hauteur
d'installation (Min 650 mm)..

Vous pouvez déplacer votre cuisiniere beaucoup
plus facilement en soulevant la partie avant
comme indiqué dans le schéma. Ouvrez suffi-
samment la porte du four pour permettre une
prise confortable et solide sur le bord antérieur
du plafond du four en évitant d’endommager
I'élément du grill ou d'autres parties internes du
four. Ne déplacez pas I'appareil en tirant sur la
poignée de la porte ou sur les manettes. Dépla-
cez légerement I'appareil pendant un moment
jusqu’a ce que celui-ci soit positionné comme
souhaité.
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e | 'appareil correspond & un appareil de classe 1.
En d'autres termes, il peut étre placé avec le co-
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té arriere et un coté contre les murs de la cuisine,
des meubles ou des équipements de toute taille.
Les meubles ou les équipements de cuisine si-
tués sur I'autre coté doivent étre de taille infé-
rieure ou égale.

e Tout meuble de cuisine situé a coté de I'appareil
doit résister a la chaleur (100 °C min.).

Chaine de sécurité

Si votre appareil présente 2 chaines de sécurité;

L'appareil doit étre sécurisé contre e basculement par

les deux chaines de sécurité fournies avec votre

cuisiniére.

Fixez le crochet (1) sur le mur de la cuisine (6) en

utilisant la cheville appropriée et connectez la chaine

de sécurité (3) sur le crochet via le mécanisme de

1 Stabilité du crochet

2 Mécanisme de verrouillage

3 Chaine de sécurité

4 Fixez fermement la chaine a la partie arriere de la
cuisiniére

5 Partie arriere de la cuisiniére

6 Mur de la cuisine

Si votre appareil en présente une seule ;

|"appareil doit étre sécurisé contre tout basculement

par la chaine de sécurité fournie avec votre four.

Pour sécuriser la chaine de votre produit, suivez les

étapes décrites dans I'image ci-dessous :
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La chaine de stabilité doit &tre aussi courte
que possible pour éviter que la cuisiniére ne
bascule vers I'avant et en diagonale. Grace a
cette précaution, la cuisiniére ne s'incline pas
sur le coté.

La chaine de stabilité de la cuisiniére congue pour les

plaques de cuisson, n’est pas fournie avec une en-

coche comme support.

Installation et branchement

L'appareil doit étre installé et raccordé conformément

aux réglementations d'installation en vigueur.
N'installez pas I'appareil a proximité de réfri-
gérateurs ou congélateurs. La chaleur émise
par |'appareil augmenterait la consommation
d'énergie des dispositifs de refroidissement.

e Transportez I'appareil avec au moins deux
personnes.

L'unité doit étre placée directement au sol. Elle
ne doit pas étre placée sur une base ou un socle.

N'utilisez pas la porte et/ou la poignée pour
porter ou déplacer I'appareil. Cela endommage)

la porte, la poignée et les charnigres.

Raccordement électrique

Branchez I'appareil a une prise mise a la terre proté-
gée par un disjoncteur miniature de capacité suffisante
tel qu'indiqué dans le tableau « Caractéristiques
techniques ». Faites installer la mise a la terre par un
électricien qualifié lors de I'utilisation de I'appareil
avec ou sans transformateur. Notre société ne sera
pas tenue pour responsable des dégats résultant de
I'utilisation de I'appareil sans une installation de mise
a la terre conforme aux réglementations locales en
vigueur.

DANGER:

L'appareil doit uniquement étre raccordé a
|'alimentation électrique par une personne
autorisée et qualifiée. La période de garantie
de I'appareil démarre uniguement apres son
installation correcte.

Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs a des procédures
réalisées par des personnes non autorisées.

DANGER:

Le cable d'alimentation ne doit pas étre serré,
plié ou pincé ou entrer en contact avec des
pieces chaudes de I'appareil.

Un cable d'alimentation endommagé doit étre
remplacé par un électricien qualifié. Dans le

cas contraire, il présente un risque d'électro-
cution, de court-circuit ou d'incendie !

Les valeurs de I'alimentation électrique doivent corres-
pondre aux valeurs figurant sur la plaque signalétique
de I'appareil. La plaque signalétique est visible lorsque
la porte ou le couvercle inférieur sont ouverts, ou elle
est située sur la paroi arriére de I'appareil, en fonction
du type de I'appareil.

Le cable d'alimentation de I'appareil doit &tre con-
forme aux valeurs du tableau "Caractéristiques tech-
nigues".

DANGER:

Avant d’effectuer tout travail sur I'installation
glectrique, I'appareil doit étre débranché du
réseau d'alimentation électrique.

Vous risqueriez un choc électrique !

Raccordement du cable d'alimentation

Lors du cablage, vous devez respecter les
réglementations nationales/locales en matiére
d’électricité. Par ailleurs, vous devez utiliser
des prises et des fiches recommandées pour
fours. Au cas ot la limite de puissance de
I'appareil est supérieure a la capacité de
conduction du courant par la fiche et la prise,
branchez I'appareil directement sur une
installation électrique fixe sans utiliser de fiche
ni de prise.

—_

Si votre produit est fourni sans céble d'alimen-
tation, vous devez brancher a votre produit un
cable d'alimentation choisi a partir du tableau (Ca-
racteristiques techniques, page 12)en conformité
avec l'installation électrique de votre domicile, en
suivant les instructions sur le diagramme du cable.
S'il n'est pas possible de débrancher tous les poles de
la source d'alimentation, une unité de déconnexion
avec une ouverture minimale de 3 mm (fusibles,
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interrupteurs de sécurités, contacts) doit étre connec-
tée et tous les poles de cette unité de déconnexion
doivent étre adjacents au produit (et non au-dessus),
conformément aux directives IEE. Le non respect de
ces instructions risque de causer des problémes de
fonctionnement et d'invalider la garantie du produit.

2.

3.

4,

Une protection supplémentaire par un
disjoncteur de courant résiduel est re-
ommandeée.

Ouvrez le couvercle du boftier de raccordement a
bornes a I'aide d'un tournevis.

Insérez le cable d'alimentation dans le collier de
serrage pour cable sous la borne et fixez-le au

corps principal avec la vis intégrée sur le collier de

serrage.
Branchez les cables en respectant le schéma de

cablage.
4]

35 4]

Vissez la téte du pied en le tournant dans le sens
des aiguilles d'une montre.

Pour votre sécurité, assurez-vous qu'ils sont
équilibrésm quand vous vissez les 4 pieds. Le
déséquilibre des pieds a une influence négative
sur la cuisson.

1 Pied

2 Encoche du pied

Pour les produits équipés d'un ventilateur (Elle
ut ne pas étre disponible sur votre produit.)

Monophasé
220/230/240V AC

Biphasé
380/400/415V AC

* Pont en cuivre (FR)

Triphasé
380/400/415V AC

5.

6.

Apreés avoir effectué les connexions électriques,
refermez le couvercle du boitier de raccordement
des bornes.

Dirigez le cable d'alimentation de sorte qu'il ne
sS0it pas en contact avec le produit ni écrasé entre
le produit et le mur.

Le cable d'alimentation ne doit pas étre
plus long que 2 m pour des raisons de
curité.

Poussez le produit vers le mur de la cuisine.
Réglages des pieds de la cuisiniere

Les 4 pieds sont fournis avec votre four.

Chaque pied doit étre installé dans les encoches
respectives situées aux 4 coins sous le four.
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2 Bandeau de commande

3 Porte

Le ventilateur refroidit a la fois le bandeau de com-
mande et la facade de I'appareil.

Le ventilateur continue de fonctionner pendant
20 a 30 minutes méme apres |'extinction du
our.

Vérification finale
1. Rebranchez le produit au secteur.
2. Veérifiez les fonctions électriques.



Déplacement ultérieur

Conservez le carton d'origine de I'appareil et
utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez les
instructions figurant sur le carton. Sl vous n'avez
plus le carton original, emballez I'appareil dans
du film a bulles ou du carton épais avec du ru-
ban adhésif pour maintenir le tout.

Afin d'éviter que la grille et la lechefrite situés a
I'intérieur du four n’endommagent la porte, pla-
cez une bande de carton sur la contre-porte a

hauteur des plaques. Attachez la porte du four
aux parois latérales a I'aide de ruban adhésif.

ver ou déplacer |'appareil.

N'utilisez pas la porte ou la poignée pour soule-

i

Ne placez aucun objet sur I'appareil et dépla-

cez-le hien a plat.

i

Inspectez 'aspect général de I'appareil pour

déceler les dégats potentiellement dus au
Tansport.
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B Préparation

Conseils pour faire des économies

d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser votre

appareil de fagon écologique et d'économiser ainsi de

I'énergie :

e Utilisez des ustensiles de cuisine recouverts
d'émail car la transmission de chaleur sera amé-
liorée.

e |orsque vous cuisinez, lancez un préchauffage si
cela est conseillé dans le manuel d'utilisation ou
la description de la recette.

e N'ouvrez pas la porte du four trop souvent pen-
dant la cuisson.

e Essayez de faire cuire plusieurs plats simultané-
ment dans le four lorsque vous le pouvez. Vous
pouvez placer deux plats de cuisson sur le chas-
sis métallique.

e Faites cuire plusieurs plats successivement. Le
four sera déja a température.

e Vous pouvez économiser de I'énergie en étei-
gnant votre four quelques minutes avant la fin du
temps de cuisson. N'ouvrez pas la porte du four.

e Décongelez les plats surgelés avant de les cuire.

o Utilisez des récipients munis de couvercles. Sans
couvercle, la consommation d'énergie peut étre
4 fois plus importante.

e Sglectionnez le brlleur le mieux adapté a la taille
du bas de la casserole utilisée. Sélectionnez tou-
jours la casserole & la taille la plus appropriée
pour vos plats. Les grandes casseroles nécessi-
tent davantage d'énergie.

e Veillez a utiliser des casseroles a fond plat pour
la cuisson sur une table de cuisson électrique.
Les casseroles avec un fond épais offrent une
meilleure conduction de la chaleur. Vous pouvez
économiser jusqu'a 1/3 de I'énergie.

e |esrécipients et casseroles doivent étre compa-
tibles avec les zones de cuisson. Le fond des ré-
cipients ou des casseroles ne doit pas étre plus
petit que la plague chauffante.

e \Veillez a ce que les zones de cuisson et le fond
des casseroles soient toujours propres. La saleté
réduit la conduction de la chaleur entre la zone
de cuisson et le fond de la casserole.

e Pour les cuissons longues, éteignez la zone de
cuisson 5 & 10 minutes avant la fin du temps de
cuisson. Vous pouvez ainsi économiser jusqu'a
20 % d'énergie en utilisant la chaleur résiduelle.
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Premiére utilisation
Réglage de I'heure

Les symboles correspondants clignoteront sur
I'horloge pendant la réalisation des réglages.

Appuyez sur les touches ,—* ou ,+"“ (5/6) pour régler
I'heure aprés avoir branché le four pour la premiére
fois.

2 3 4

Touche de programmation

Symbole de temps de cuisson

Symbole de fin du temps de cuisson

Symbole de I'alarme

Touche moins

Touche plus

Symbole des réglages de la luminosité de I'écran
Symbole de volume de I'alarme

Symbole de heure actuelle

10 Symbole de verrouillage des touches

11 Touche de choix des fonctions

Aprés avoir réglé I'heure, vous pouvez débuter et
arréter la cuisson en sélectionnant la position désirée
a l'aide du bouton de température et du bouton des
fonctions.

OO ~NO O =

Si I'heure n'a pas été réglée, le paramétre de
I'heure commencera & augmenter/se déplacer
a partir de 12:00. L'icone de I'horloge 9"
s'affichera pour indiquer que I'heure n'a pas
66 réglée. Cette icone disparait lorsque
I'neure est réglée.

Le réglage de I'heure actuelle est annulé en
cas de coupure de courant. Il vous faudra
réaliser le réglage de nouveau.

Modification de I'heure

Pour changer I'heure que vous aviez réglée auparavant:

1. Appuyez sur la touche (11) pour activer le symbole
de I'neure '9",

2. Appuyez sur les touches ,—* ou ,+"“ (5/6) pour
régler I'heure.



Modifier la luminosité de I'écran

1. Appuyez sur la touche (11) pour activer le symbole
de la luminosité de I'écran ‘7" pour régler la lumi-
nosité de I'écran.

2. Appuyez sur les touches '—' ou '+' (5/6) pour
régler le niveau de luminosité désiré.

» Le niveau de luminosité sélectionné s'affichera sous

le format d-01, d-02 ou d-03 a I'écran.

Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait étre endommagée par

ertains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

1. Retirez tous les matériaux d'emballage.

2. Essuyez les surfaces de I'appareil a I'aide d’un
chiffon humide ou d'une éponge et terminez avec
un chiffon sec.

Premiére cuisson

Faites chauffer I'appareil pendant 30 minutes puis

éteignez-le. De cette maniére, tous les résidus de

production ou les couches de conservation seront
brlilés et supprimés.

AVERTISSEMENT

Les surfaces chaudes peuvent provoquer des
briilures !

L'appareil peut étre trés chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les br{lleurs,
sections internes du four, résistances, etc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants &
I'écart.

Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez ou retirez des
plats du four chaud.

Four électrique

1. Sortez toutes les plagues de cuisson et la grille
métallique du four.

2. Fermez la porte du four.

3. Sélectionnez la position "Traditionnel".

4, Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le grill ;

voir Utilisation du four €lectrique, page 22.

Faites fonctionner le four environ 30 minutes.

Eteignez votre four ; voir Utilisation du four Elec-

trique, page 22

Four a grill

1. Sortez toutes les plagues de cuisson et la grille
métallique du four.

2. Fermez la porte du four.

3. Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le grill ;
voirUtilisation du grill, page 26.

4. Faites fonctionner le four environ 30 minutes.

5. FEteignez votre grill ; voir Utilisation au grill,
page 26

5.
6.

Une odeur et de la fumée peuvent se dégager
pendant quelques heures au cours de la
premiere utilisation. Ce phénomene est tout a
fait normal. Assurez-vous que la piece est bien
aérée pour évacuer I'odeur et la fumée. Evitez
de respirer la fumée et I'odeur qui se déga-
gent.
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B utilisation de Ia table de cuisson

Généralités concernant la cuisson

Ne remplissez jamais la poéle a plus
d'un tiers. Ne laissez pas la table de
cuisson sans surveillance lorsque vous

chauffez de I'huile. Une huile surchauf-
fée expose au risque d'incendie. Ne
tentez jamais d'éteindre un éventuel
incendie avec de I'eau ! Lorsque
I'huile s'enflamme, couvrez-la avec une
couverture pare-flammes ou un chiffon
humide. Eteignez la table de cuisson si
cela ne pose aucun risque et appelez
les sapeurs-pompiers.

e Avant de faire frire des aliments, séchez-les
toujours avant de les tremper dans I'huile
chaude. Assurez-vous que les aliments surgelés
soient bien décongelés avant de les faire frire.

e Ne couvrez pas le récipient lorsque vous faites
chauffer de I'huile.

e Disposez les poéles et casseroles de maniére a
ce que leur poignée ne se trouve pas au-dessus
de la table de cuisson afin d'éviter de faire
chauffer les poignées. Ne placez pas de réci-
pients instables et pouvant se renverser facile-
ment sur la table de cuisson.

e Ne placez pas de récipients et de casseroles
vides sur les foyers qui sont allumés. lls pour-
raient étre endommageés.

e Faire chauffer un foyer en I'absence d'un réci-
pient ou d'une casserole peut entrainer des
dommages pour I'appareil. Arrétez les foyers de
cuisson une fois la cuisson terminée.

e Lasurface de I'appareil peut étre brilante, évitez
donc de poser des récipients en plastique ou en
aluminium dessus.

Nettoyez immédiatement tout matériau de ce
type ayant fondu sur la surface de I'appareil.
Evitez également d'utiliser ce type de récipients
pour y conserver de la nourriture.

o  N'utilisez que des casseroles a fond plat.

e Placez la quantité de nourriture appropriée dans
les casseroles utilisées. Ainsi, vous n'aurez pas a
effectuer un nettoyage superflu en évitant que
vos plats ne débordent.

Ne posez pas les couvercles de vos poéles et
casseroles sur les foyers de cuisson.

Placez les casseroles de maniere a ce qu'elles
soient centrées sur le foyer de cuisson. Lorsque
vous voulez déplacer la casserole sur un autre
foyer de cuisson, soulevez-la et placez-la sur le

20/FR

foyer de cuisson souhaité au lieu de la faire glis-
ser.

Conseils concernant les plaques vitrocéra-

miques

e Lasurface vitrocéramique est a I'épreuve de la
chaleur et n'est pas soumise aux différences de
températures importantes.

o N'utilisez pas la surface vitrocéramique comme
lieu de rangement ou comme planche a décou-
per.

o N'utilisez que des poéles et casseroles avec un
fond usiné. Les bords tranchants peuvent rayer
la surface.

o Nutilisez pas de récipients et casseroles en

aluminium. L'aluminium endommage la surface

vitrocéramique.

Les débordements
peuvent endommager la
surface vitrocéramique
et entrainer un risque
d'incendie.

N'utilisez pas de réci-

pients avec un fond

Creux ou incurvé.

N'utilisez que des
poéles et casseroles
avec un fond plat. Elles
assurent un meilleur
transfert de chaleur.

Si le diametre de la
casserole est trop petit,
vous gaspillerez de
|'énergie.
Utilisation des tables de cuisson

3

1 Plague de cuisson 18-20 cm

2 Plague de cuisson 14-16 cm

3 Plaque de cuisson a circuit double 12-14/21-23
cm

4 Plague de cuisson 18-20 cm



5 Plaque de cuisson 14-16 cm (Les dimensions
indiquées représentent les diamétres recomman-
dés de poéles et casseroles a utiliser.)

DANGER:
Evitez de laisser tomber un objet sur la table
de cuisson. Méme de petits objets comme la

saliere peuvent endommager la table de
cuisson.

Evitez d'utiliser des tables de cuisson fissu-
rées. De I'eau peut s'y infiltrer et provoquer un
court-circuit.

Si la surface est endommagée d'une maniere
quelconque (fissures visibles par exemple),
éteignez immédiatement I'appareil pour
réduire les risques d'électrocution.

La table vitrocéramique est dotée d'un témoin de
fonctionnement et d'un voyant d'avertissement de
chaleur résiduelle.

Le voyant d'avertissement de chaleur résiduelle in-
dique I'emplacement de la plague chauffante active et
reste allumé apres extinction de la plaque chauffante.
Lorsque la température de la zone de cuisson baisse a
un niveau tel que I'on peut y poser la main, le voyant
d'avertissement s'éteint. Le clignotement du voyant
d'avertissement de chaleur résiduelle n'est pas une
défaillance.

Les tables vitrocéramiques a chauffage rapide
émettent une lumiere vive lorsqu'elles sont
llumées. Ne fixez pas la lumiére vive.

ijoter, cuire
cuire rotir

- réchauffer | mijoter,
cuire rotir

Utilisation des foyers extensibles

Les foyers extensibles permettent de faire chauffer des

casseroles de tailles différentes sur le méme foyer.

Lorsque ces foyers sont actives, le plus petit cercle du

foyer s'allume.

1. Pour changer le diamétre du foyer, tournez le
bouton de controle dans le sens horaire.

2. Un "clic" retentit dés que le rayon de la zone de
cuisson change.

Arrét des foyers extensibles
1. Tournez le bouton dans le sens contraire des
aiguilles d'une montre (indicateur vers le haut)
pour éteindre la zone de cuisson. Tous les foyers
de la zone de cuisson sont arrétes,

: 12 3 2 1
1 Position 1
2 Position 2
3 Position 3

Les positions 2 et 3 des foyers extensibles}
ne fonctionnent pas de fagon indépen-
dante.
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[} utilisation du four

Informations générales concernant la
patisserie, la rotisserie et les grillades

AVERTISSEMENT
Les surfaces chaudes peuvent provoquer des
briilures !

L'appareil peut étre trés chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les briileurs,
sections internes du four, résistances, etc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants &
I'écart.

Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez ou retirez des
plats du four chaud.

DANGER:
Faites attention lors de I'ouverture du four car
de la vapeur peut s'en échapper.

La vapeur peut provoquer des br(ilures sur vos
mains, votre visage et/ou vos yeux.

Conseils pour la patisserie

o  Utilisez des plats en métal anti-adhérent adaptés
ou des ustensiles en aluminium ou des moules
en silicone résistant a la chaleur.

e  Utilisez I'espace de la plague au mieux.

e  Placez le moule de cuisson au milieu.

e Sélectionnez I'emplacement adapté avant d'al-
lumer le four ou le grill. Ne changez pas d'em-
placement lorsque le four est chaud.

e Gardez la porte du four fermée.

Conseils pour rotir

e Assaisonner les poulets entiers, dindes et gros
morceaux de viande avec du jus de citron et du
poivre noir avant la cuisson augmentera la per-
formance de cuisson.

e  |aviande rotie met 15 & 30 minutes de plus a
cuire avec des 0s par rapport a un roti équivalent
sans 0s.

e Chaque centimétre d'épaisseur de viande re-
quiert environ 4 a 5 minutes de temps de cuis-
son.

e  Laissez la viande reposer dans le four pendant
environ 10 minutes apres le temps de cuisson.
Le jus se répartira sur I'ensemble de la viande et
ne coulera pas a sa découpe.

e |e poisson doit étre placé au milieu du four ou
plus bas dans un plat résistant au feu.

Conseils pour les grillades

Lorsque la viande, poissons et volailles sont grillés, ils

brunissent rapidement, deviennent croustillants et ne

séchent pas. Les morceaux minces, les brochettes de
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viandes et les saucisses mais également les Iégumes

a forte teneur en liquide (par exemple les tomates et

les oignons) sont particuliérement adaptés a cette

cuisson.

e Répartissez les morceaux a griller sur la grille
métallique ou la plaque de cuisson avec la grille
métallique de maniére a ce que I'espace couvert
ne dépasse pas la taille de la résistance.

e Glissez la grille ou la plague de cuisson avec la
grille dans le four au niveau souhaité. Si vous
faites des grillades sur la grille, glissez la plaque
de cuisson sur le chassis pour recueillir les
graisses. Ajoutez un peu d'eau dans la plague de
cuisson pour faciliter le nettoyage.

Les aliments non adaptés pour le gril
exposent a des risques d'incendie.
N'utilisez que des aliments a griller

adaptés a une chaleur de gril intense.
Ne placez pas la nourriture trop au fond
du gril. Il s'agit de la zone la plus
chaude et les aliments gras pourraient
prendre feu.

Utilisation du four électrique
Sélection d'une température et d'un mode de
fonctionnement.

4 e C
.

1 2

1 Sélecteur des fonctions du four

2 Sélecteur de température du four

1. Réglez la manette des fonctions sur la fonction
souhaitée.

2. Réglez la manette Température sur la température
souhaitée.

» Le four chauffe a la température réglée et garde

cette température. Pendant le chauffage, le voyant de

la température reste allumé.

Arrét du four électrique

Tournez la manette des fonctions et celle de la tempé-

rature sur la position arrét (supérieure).




Positions des chassis (pour modéle avec grill)
Modes de fonctionnement

L'ordre des modes de fonctionnement présenté peut
varier sur votre appareil.

Convection naturelle

Les éléments chauffants supérieurs

et inférieurs fonctionnent simultané-
ment. Les aliments sont cuits simul-
tanément par le dessus et le dessous.
Par exemple, il est adapté pour des
gateaux, des patisseries ou des
gateaux et des rago(its dans des
moules. Cuisson avec une seule
plaque.

Elément chauffant supérieur/inférieur avec

ventilateur

— Les éléments supérieur et inférieur et
le ventilateur (dans la paroi arriére)
sont en marche. De I'air chaud est

rapidement envoyé également dans le

four au moyen du ventilateur. Cuisson

avec une seule plaque.

Elément chauffant supérieur avec ventilateur
—g Les éléments supérieur et inférieur et

le ventilateur (dans la paroi arriere)
sont en marche. De I'air chaud est
distribué mieux avec le ventilateur
comparé a la situation ou seul I'élé-
ment supérieur chauffant fonctionne.

Elément chauffant inférieur avec ventilateur
Les éléments supérieur et inférieur et
& le ventilateur (dans la paroi arriere)

sont en marche. De I'air chaud est
distribué mieux avec le ventilateur
comparé a la situation ou seul I'élg-
ment inférieur chauffant fonctionne.
Cette fonction doit également étre
utilisée pour faciliter le nettoyage
vapeur.

X

Fonctionnement avec ventilateur
_@_ Le four n'est pas chauffé. Seuls
& |"ampoule du four et le ventilateur

(dans la paroi arriere) sont en

marche. Adapté pour décongeler les

aliments granulaires surgelés lente-

ment a température ambiante et

refroidir les aliments cuisings.

Chaleur tournante
L"air chaud généré par la résistance
arriere est réparti rapidement et de
fagon uniforme dans le four & I'aide

— du ventilateur.

Cela permet de cuire des plats sur
différents chassis et le préchauffage
n'est pas nécessaire dans la plupart
des cas. Adapté pour la cuisson avec
des plaques multiples.

Cette fonction doit également étre
utilisée pour faciliter le nettoyage
vapeur.

Grill fort
VAR

Le grand grill sur le haut du four
fonctionne. Adapté pour les griller de
grandes quantités de viande.

e Placez des portions de grande
ou moyenne taille correctement
sous la résistance de grill pour
les grillades.

e Réglez la température sur le
niveau maximum.

e Retournez la nourriture a mi-
cuisson.
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Utilisation de I'horloge du four
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Touche de programmation

Symbole de temps de cuisson

Symbole de fin du temps de cuisson

Symbole de I'alarme

Touche moins

Touche plus

Symbole des réglages de la luminosité de I'écran

Symbole de volume de I'alarme

Symbole de heure actuelle

Symbole de verrouillage des touches

Touche de choix des fonctions
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Le temps limite réglable pour la fin de la
uisson est de 5 heures et 59 minutes.

Le programme est annulé en cas de coupure
de courant. Vous devrez reprogrammer le four.

IC]

Les symboles correspondants clignoteront sur
I'écran pendant la réalisation des réglages.
ous devez attendre un court instant pour que
les réglages prennent effet.

i le mode semi-automatique ou entierement
utomatique est activé, vous ne pouvez pas
régler 'heure.

SRS

L'heure de cuisson s'affiche au début de la
uisson.

)

Passage en fonctionnement semi-automatique

Dans ce mode de fonctionnement, vous pouvez régler

la durée pendant laquelle le four fonctionne (temps de

cuisson).

1. Pour régler le temps de cuisson, appuyez sur la
touche Programme (1) et activez le symbole de
temps de cuisson (2).

2. Appuyez - sur les touches (5) et + (6) pour régler
I'neure de fin de cuisson.

» Le symbole de la durée de cuisson reste allumé (en

continu= apres le réglage de la durée de la cuisson.

3. Placez votre plat dans le four.
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4. Sélectionnez une température et un mode de
fonctionnement.

» Le four chauffera jusqu'a la température définie et il

maintiendra cette température jusqu'a la fin de la

durée de cuisson sélectionnée.

5. Aprés la fin du processus de cuisson, "End" (Fin)
apparait a I'écran et I'alarme sonne.

6. Le signal de I'alarme se fera entendre pendant 2
minutes. Vous pouvez appuyer sur n’importe
quelle touche pour arréter I'alarme.

L'alarme s'éteint et I'heure actuelle s'affiche a I'écran.

Si vous coupez le son de I'alarme en
appuyant sur une touche, le four recom-
mencera a fonctionner.

Si vous appuyez sur un bouton a la fin de
la période d'alarme, le four recommence-
ra a fonctionner.

7. FEteignez le four a I'aide du bouton de réglage des
températures et/ou de la manette des fonctions.

Activer le mode de fonctionnement semi-

automatique

Dans ce mode de fonctionnement, vous pouvez régler

la durée pendant laquelle le four fonctionne automati-

quement (temps de cuisson) ainsi que I'heure d'arrét

automatique (heure de fin de cuisson).

1. Pour régler le temps de cuisson, appuyez sur la
touche Programme (1) et activez le symbole de

temps de cuisson {2).

2. Réglez la durée de cuisson avec les touches
Moins (5) et Plus (6).

» Le symbole de la durée de cuisson reste allumé (en

continu= apreés le réglage de la durée de la cuisson.

3. Pour régler la fin de la durée de cuisson, appuyez
sur la touche Programme (1) et activez le symbole
de la durée de cuisson (3).

4. Appuyez -sur les touches (5) et + (6) pour régler
I'neure de fin de cuisson.

» Lorsque I'heure de fin de cuisson est définie, le

symbole de fin de cuisson et le symbole de cuisson

restent allumés (en continu). Le symbole de I'heure de

fin de cuisson (3) disparait des que la cuisson débute.

5. Placez votre plat dans le four.

6. Sélectionnez une température et un mode de
fonctionnement.

» Le minuteur de four calcule automatiquement

I'neure de début de cuisson en utilisant I'heure de fin

de cuisson et la durée de cuisson que vous avez

déterminées. Le mode de fonctionnement sélectionné

est activé lorsque I'heure de début de cuisson est

arrivée et le four chauffe a la température sélectionnée.

I maintient cette température jusqu'a la fin de la durée

de cuisson.




7. Apres la fin du processus de cuisson, "End" (Fin)
apparait a I'écran et I'alarme sonne.

8. Le signal de I'alarme se fera entendre pendant 2
minutes. Vous pouvez appuyer sur n'importe
quelle touche pour arréter I'alarme. L'alarme
s'éteint et I'heure actuelle s'affiche a I'écran.

i vous coupez le son de I'alarme en
ppuyant sur une touche, le four recom-
mencera a fonctionner.
Si vous appuyez sur un bouton & la fin de
la période d'alarme, le four recommence-
ra a fonctionner.
9. Eteignez le four a I'aide du bouton de réglage des
températures et/ou de la manette des fonctions.
Utilisation du verrouillage des touches
Activation du verrouillage des touches
Vous pouvez empécher |'utilisation du four en activant
la fonction de verrouillage des touches.

11 10 9 8 7

1 Touche de programmation

2 Symbole de temps de cuisson

3 Symbole de fin du temps de cuisson

4 Symbole de I'alarme

5 Touche moins

6 Touche plus

7 Symbole des réglages de la luminosité de I'écran

8 Symbole de volume de I'alarme

9 Symbole de heure actuelle

10 Symbole de verrouillage des touches

11 Touche de choix des fonctions

1. Appuyez sur les touches (11) pour activer le
symbole Verrouilage des touches (10).

» "OFF" (Arrét) apparait a I'écran.

2. Appuyez sur la touche '+ (6) pour activer le
verrouillage des touches.

» Une fois le verrouillage des touches activé, '‘Marche'

s'affiche a I'écran et le symbole Verrouillage des
touches (10) reste allumé.
Une fois que le verrouillage des touches est

ctivé, tous les boutons sont désactivés, a
I'exception de la touche (11).

Désactivation du verrouillage des touches

1. Appuyez sur la touche de réglage (11) pour activer
le symbole Verrouilage des touches (10).

» "Marche" apparait a I'écran.

2. Appuyez sur la touche '-' (5) pour désactiver le
verrouillage des touches.

» "ARRET"s'affiche apres la désactivation du verrouil-

lage des touches.

Utilisation de I'horloge comme alarme

Vous pouvez utiliser I'horloge de I'appareil pour tout

type d'avertissement ou pense-béte en plus du pro-

gramme de cuisson.

L'alarme n'a aucune influence sur les fonctions du

four. Elle sert uniquement d'avertissement. Cela peut

étre utile, par exemple, lorsque vous voulez retourner

les aliments dans le four apres un certain temps.

L'alrme émettra un signal une fois I'heure réglée

achevée
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Touche de programmation

Symbole de temps de cuisson

Symbole de fin du temps de cuisson

Symbole de I'alarme

Touche moins

Touche plus

Symbole des réglages de la luminosité de I'écran

Symbole de volume de I'alarme

Symbole de heure actuelle

10 Symbole de verrouillage des touches

11 Touche de choix des fonctions

Définir I'alarme

1. Appuyez sur la touche Programme (1) pour activer
le symbole du temps de I'alrme (4).

L'heure d'alarme maximum de cuisson
est de 23 heures et 59 minutes.

O OoONOO R~ =

2. Réglez la durée de I'alarme avec les touches '-' /
'+' (5/6).

» Le symbole alarme restera allumé et le temps de

|'alarme s'affichera a I'écran une fois le temps de

|'alarme réglé.
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3. Alafin du temps de I'alarme, le symbole Heure
de I'alarme (4) se met a clignoter et le signal de
|'alarme retentit.

Couper I'alarme.

1. Vous pouvez appuyer sur n’'importe quelle touche
pour arréter I'alarme.

» L'alarme s'éteint et I'heure actuelle s'affiche a

I'écran.

Si vous voulez annuler I'alarme:

1. Pour réinitialiser la durée de I'alarme, appuyez sur
la touche Programme (1) pour activer le symbole
de I'alarme (4).

Tableau des temps de cuisson

2. Appuyez sur la touche '-' (5) jusqu'a ce que
"00:00" s'affiche.

La durée de I'alarme s'affiche. Si la durée de
I'alarme et la durée de cuisson sont activées
simultanément, la durée la plus courte sera
affichée.

Changez le son de I'alarme

1. Appuyez sur la touche Réglage (11) pour activer le
symbole du son de I'alarme (8).

2. Réglez le son désiré avec les touches '-' / '+'
(5/6).

» Le son de I'alarme sélectionné s'affichera sous le

format "b-01", "b-02" ou "b-03" a I'écran.

Cuisson au four et rotisserie

Les durées indiquées dans ce tableau ne
ervent que d'exemple. Elles peuvent varier
elon la température, I'épaisseur et le type

d'aliments, ainsi que vos préférences de
cuisson.

Le 1er étage du four est I'emplacement du
premier gradin.

Gateaux sur plague” | Une plague g 1 3 1 s 0.9

Gateaux dans du Une plaque

e i =
T N 0.5

Pizza (épaisse) * Une plague I =2 1 23 ] 200 ... 220 15..20

15 min. 250/max,
puis 180 ... 190

55...65

2. Réglez ensuite la température désirée du grill.
3. Sinécessaire, effectuez un préchauffage d'envi-
ron 5 minutes.
» Le voyant du thermostat (température) s'allume.
Extinction du grill
Allumage du grill 1. Tournez la manette des fonctions sur la position
1. Tournez la manette Fonction dans le sens des arrét (haut).
aiguilles d'une montre sur le symbole du grill.
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Utilisation du grill

AVERTISSEMENT
Fermez la porte du four pendant les grillades.
Les surfaces chaudes peuvent briler !




Les aliments non adaptés pour le gril

& exposent a des risques d'incendie.
N'utilisez que des aliments a griller
adaptés a une chaleur de gril intense.
Ne placez pas la nourriture trop au fond
du gril. Il s'agit de la zone la plus
chaude et les aliments gras pourraient
prendre feu.

Tableau des temps de cuisson pour le grill

250/max 2025 min,*

Chtelettes de veau 250/max 15...25 min. *
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Maintenance et entretien
Généralités

Un nettoyage régulier de |'appareil en rallongera la
durée de vie et diminuera |'apparition de problemes.

DANGER:

Débranchez I'appareil de la prise d'alimenta-
tion avant de commencer le nettoyage et
I'entretien.

Vous risqueriez un choc électrique !

DANGER:
Laissez I'appareil refroidir avant de le nettoyer.
Les surfaces chaudes peuvent briler !

e Nettoyez |'appareil aprés chaque utilisation. Il
vous sera ainsi possible d'oter plus facilement
les résidus de nourriture éventuels, évitant ainsi
qu'ils ne brdlent lors de I'utilisation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est néces-
saire pour nettoyer I'appareil. Utilisez de I'eau
tiede avec du détergent, un chiffon doux ou une
éponge pour nettoyer I'appareil et essuyez-le a
I'aide d'un chiffon sec.

e \Veillez toujours a bien essuyer les exces de
liquide apres le nettoyage et essuyez immédia-
tement tout déversement.

e  N'utilisez pas de détergents contenant de I'acide
ou du chlore pour nettoyer les surfaces en acier
inoxydable et la poignée. Utilisez un chiffon doux
avec un détergent liquide non abrasif pour net-
toyer ces parties, en prenant soin de toujours
frotter dans le méme sens.

La surface pourrait étre endommagée par

ertains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le
nettoyage de I'appareil, car ceux-ci présentent
un risque d'électrocution.

Nettoyage de la table de cuisson
Surfaces vitrocéramiques

Essuyez la surface vitrocéramique a I'aide d'un chiffon
humidifié & I'eau froide pour ne pas laisser de traces
du produit de nettoyage. Séchez a I'aide d'un chiffon
doux et sec. Les résidus peuvent endommager la
surface vitrocéramique lors de I'utilisation suivante de
la table de cuisson.
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Les résidus séchés sur la surface vitrocéramique ne
doivent en aucun cas étre grattés au moyen de lames
a crochet, de laine d'acier ou d'outils similaires.
Eliminez les traces de calcaire (taches jaunatres) avec
un détartrant comme le vinaigre ou le jus de citron.
Vous pouvez également utiliser les produits appropriés
disponibles dans le commerce.

Si la surface est fortement souillée, appliquez le
produit de nettoyage avec une éponge et attendez qu'il
soit bien absorbé. Nettoyez ensuite la surface de la
table de cuisson avec un chiffon humide.

Les aliments sucrés, cremes épaisses et
sirops par exemple, doivent étre nettoyés
rapidement avant que la surface ne refroidisse|
Dans le cas contraire, la surface vitrocéra-
mique peut étre endommagée de maniere
irrémédiable.

Avec le temps, une légeére décoloration peut se pro-

duire sur les revétements ou d'autres surfaces. Cela

n'affecte en rien le fonctionnement du produit.

La surface vitrocéramique se décolore et se tache

dans des conditions normales d'utilisation, il ne s'agit

pas d'un défaut.

Nettoyage du bandeau de commande

Nettoyez le bandeau de commande et les boutons de

commande avec un chiffon humide et essuyez-les.

Si votre produit est équipé des boutons, ne
retirez pas ceux de commande pour nettoyer lg)
panneau de commande.

Le panneau de commande pourrait étre
endommagé !

Nettoyage du four

Pour nettoyer la paroi latérale

(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas

étre disponible sur votre produit.)

1. Retirez la partie avant du rail latéral en le tirant
vers le cOté opposé de la paroi latérale.

2. Retirez le rail latéral complétement en le tirant
VErs Vous.




Parois catalytiques
(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas
étre disponible sur votre produit.)

Les parois latérales internes (A) et/ou la paroi arriére
(B) de votre produit peuvent étre revétues d’un émail
catalytique. Les parois catalytiques ont une couleur
matte claire et une surface poreuse. Ne nettoyez pas
les parois catalytiques du four. Les surfaces poreuses
des parois catalytiques sont nettoyées automatique-
ment par absorption et conversion des déversements
d'huile (vapeur et dioxyde de carbone).

Nettoyage vapeur facile
Il assure un nettoyage facile parce que la saleté (apres
avoir attendu pas tres longtemps) est ramollie par la
vapeur qui se forme a l'intérieur du four et les gouttes
d'eau de condensation sur les surfaces intérieures du
four.

1. Retirez tous les accessoires du four.

2. Versez 500 ml d'eau sur la plaquedufour et
placez-la sur la deuxieme grille.

3. Réglez la température du four a 100° C et laissez
tourner sur le mode de nettoyage vapeur facile
bas pendant 25 minutes.

4. Quvrez la porte et essuyez les surfaces intérieures
du four avec une éponge ou un chiffon humide.

5. Utilisez de I'eau tiede avec du détergent, une
éponge ou un chiffon doux pour nettoyer la saleté
persistante et enlevez-la & I'aide d'un chiffon sec.

Nettoyage de la porte du four.

Utilisez de I'eau tiede avec du détergent, un chiffon

doux ou une éponge pour nettoyer la porte du four et

essuyez |'appareil a I'aide d'un chiffon sec.

N'utilisez pas de détergents abrasifs ou de
grattoirs en métal dur pour nettoyer la porte du
our. Vous pourriez rayer la surface et endom-
mager la vitre.

Retirer la porte du four.

1. Ouvrez la porte frontale (1).

2. Ouvrez les clips sur le logement de la chariére (2)
sur les cotés droit et gauche de la porte frontale
en faisant pression sur les clips, tel qu'illustré
dans le schéma.

; 1 2 3
1 Porte frontale

2 Charniére
3 Fo

12 3

3. Ouvrez la porte frontale a moitié.

4. Retirez la porte frontale en la tirant vers le haut
pour la libérer des charniéres droite et gauche.
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Les étapes effectuées pendant le processus dej
retrait doivent étre suivies dans I'ordre inverse

pour installer la porte. N'oubliez pas de fermer
les clips du logement de la charniére lors de la
réinstallation de la porte.

Retrait de la vitre de la porte

(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas

étre disponible sur votre produit.)

Le panneau vitré interne de la porte du four peut étre

retiré pour le nettoyage.

1. Ouvrez la porte du four.

2. Enlevez la partie en métal (1) en enlevant les vis
qui la fixent.

3. Pour enlever les supports en plastique (2), utilisez
un métal plat ou plastique, par exemple un cou-
teau, un tourne-vis four libérez le pied de fixation
(5).

4. Poussez le pied de fixation dans la fenétre (6)
dans la direction de la fleche.

o 2

Grille en plastique

Panneau vitré du fond

Encoche inférieure en plastique
Pied de fixation

Fenétre

Tole de support a verre

~NOo O~ WN =
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5. Tirez vers vous la tole (7) qui se trouve au milieu
pour libérer les panneaux en verre intérieurs.
Tirez le panneau en verre intérieur (3) vers vous
jusqu'a ce qu'il se détache de ses encoches en
plastique (4).

Tirez le panneau vitré du fond vers vous jusqu'a
ce qu'il se détache de ses encoches en plastique
(4) comme dans le cas des panneaux de verre in-
térieurs.

Quand vous réinstallez le panneau en verre,
vérifiez qu'il est enclenché dans les encoches en
plastique.

N'oubliez pas de remettre la tole en place.

Remplacement de I'ampoule du four

DANGER:

Avant de remplacer I'ampoule de four, vérifiez
que I'appareil est débranché de I'alimentation
et froid afin d'éviter tout risque de choc

électrique.
Les surfaces chaudes peuvent briiler !

IS

~

IS

L'emplacement le la lampe peut varier par
rapport a I'illustration.

L'ampoule utilisée dans cet appareil n'est pas
appropriée a |'éclairage d'une piece d'un
ménage. Cette ampoule est destinée a aider
I'utilisateur a distinguer les denrées alimen-

taires.

Les ampoules utilisées dans cet appareil
doivent résister a des conditions physiques
extrémes telles que des températures supé-
rieures a 50 °C.

Si votre four est équipé d'une lampe ronde :
1. Débranchez I'appareil de I'alimentation.



2. Dévisssez le cache de I'ampoule en le tournant
dans le sens contraire des aiguilles d'une montre
pour |'enlever.

3. Silalampe de votre four est de type (A) comme
I'indique le schéma ci-apres, Otez-la en la faisant

Dans ce four, une lampe a
incandescence d'une puissance
inférieure a 40 W, d'une hauteur
inférieure a 60 mm, d'un diametre
inférieur @ 30 mm ou une lampe
halogéne a culot de type G9, d'une
puissance inférieure a 60 W est
utilisée. Les lampes conviennent pour
un fonctionnement a des températures
supérieures & 300 °C. Les lampes du
four peuvent étre obtenues aupres
d'agents de service agréés ou d'un
technicien titulaire d'une licence.

pivoter comme illustré, avant de la remplacer. Si,
par contre, elle est de type (B), tirez-la pour |'Gter
comme illustré sur le schéma avant de la rempla-

4. Remettez en place le cache de I'ampoule.
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£} Recherche et résolution des pannes

Le four emet de la vapeur lorsqu'il est en marche..

e Il estnormal que de la vapeur s'échappe pendant le fonctionnement. >>> Cela n'est pas un défaut.

Le appareil émet des bruits metalliques lors des phases de chauffage et de refroidissement.

e  Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces bruits. >>>
Cela n'est pas un defaut.

Le appareil ne fonctionne pas.

e Le fusible d'alimentation est défectueux ou grillé. >>> Vérifiez les fusibles dans la boite a fusibles.
Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

e L'appareil n'est pas reli¢ a la prise de mise & la terre. >>> Vérifiez le branchement de la prise.

e Les boutons/manettes/touches sur le bandeau de commande de fonctionnent pas. >>> Il se peut que le
verrouillage des touches soit activé. Veuillez le désactiver. (Reportez-vous a Utilisation du verrouil-
lage des touches, page 25 )

La lumiere du four ne s'allume pas.

e |’ampoule du four est défectususe. >>> Remplacer I"ampoule du four.

e |'alimentation est coupée. >>> Vérifiez s'il y a du courant. Veérifiez les fusibles dans la boite a
fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

Le four ne chauffe pas.

e Peut ne pas étre réglé sur une certaine fonction de cuisson et/ou & une certaine température. >>> Ré-
glez le four sur une certaine fonction de cuisson et/ou a une certaine température.

e Surles modeles équipés d'un minuteur, le minuteur n'est pas réglé. >>> Réglez I'heure.

(Sur les produits avec four micro-ondes, le minuteur ne contréle que le micro-ondes.)

e 'alimentation est coupée. >>> Vérifiez 'il y a du courant. Verifiez les fusibles dans la boite a
fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

{Sur les modeles avec un minuteur) L'écran de I'horloge clignote ou le symbole de I'horloge est

allume.

e Une coupure de courant a eu lieu. >>> Réglez I'heure / Eteignez I'appareil, puis rallumez-le.
Consultez le technicien autorisé ou le reven-
deur qui vous a vendu I'appareil si vous ne
parvenez pas a résoudre le probleme aprés
avoir suivi les instructions comprises dans ce

chapitre. N'essayez jamais de réparer un
appareil défectueux vous-méme.
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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for purchasing this Beko product. We hope that you get the best results from your product which has been
manufactured with high quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read this entire user manual and
all other accompanying documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use. If you
handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all warnings and information in the user
manual.

Remember that this user manual is also applicable for several other models. Differences between models will be
identified in the manual.

Explanation of symbols

Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
about usage.

Warning of hazardous situations with
regard to life and property.

,’ Warning of electric shock.

/N
it Warning of risk of fire.

Warning of hot surfaces.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitliice/Istanbul /TURKEY

Ce€ Made in TURKEY
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tl Important instructions and warnings for safety and
environment
This section contains safety

instructions that will help protect from

risk

of personal injury or property

damage. Failure to follow these
instructions shall void any warranty.
General safety

4/EN

This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made
by children without supervision.
The appliance is not to be used
by persons (including children)
with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of
experience and knowledge,
unless they have been given
supervision or instruction.
Children should be supervised
and ensure they do not play with
the appliance

If the product is handed over to
someone else for personal use or
second-hand use purposes, the
user manual, product labels and

other relevant documents and
parts should be also given.

Never place the product on a
carpet-covered floor. Otherwise,
lack of airflow beneath the
product will cause electrical parts
to overheat. This will cause
problems with your product.
Installation and repair procedures
must always be performed by
Authorised Service Agents. The
manufacturer shall not be held
responsible for damages arising
from procedures carried out by
unauthorised persons which may
also void the warranty. Before
installation, read the instructions
carefully.

Do not operate the product if it is
defective or has any visible
damage.

Ensure that the product function
knobs are switched off after every
use.

Electrical safety

If the product has a failure, it
should not be operated unless it
is repaired by an Authorised
Service Agent. There is the risk of
electric shock!

Only connect the product to a
grounded outlet/line with the
voltage and protection as
specified in the “Technical



specifications”. Have the
grounding installation made by a
qualified electrician while using
the product with or without a
transformer. Our company shall
not be liable for any problems
arising due to the product not
being earthed in accordance with
the local regulations.

Never wash the product by
spreading or pouring water onto it!
There is the risk of electric shock!
The product must be
disconnected during installation,
maintenance, cleaning and
repairing procedures.

If the power connection cable for
the product is damaged, it must
be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid
a hazard.

Only use the connection cable
specified in the “Technical
specifications”.

The appliance must be installed
so that it can be completely
disconnected from the mains
supply. The separation must be
provided by a switch built into the
fixed electrical installation,
according to construction
regulations.

Rear surface of the oven gets hot
when it is in use. Make sure that
the electrical connection does not

contact the rear surface;
otherwise, connections can get
damaged.

Do not trap the mains cable
between the oven door and frame
and do not route it over hot
surfaces. Otherwise, cable
insulation may melt and cause
fire as a result of short circuit.
Any work on electrical equipment
and systems should only be
carried out by authorised and
qualified persons.

In case of any damage, switch off
the product and disconnect it
from the mains. To do this, turn
off the fuse at home.

Make sure that fuse rating is
compatible with the product.

Product safety

WARNING: The appliance and its
accessible parts become hot
during use. Care should be taken
to avoid touching heating
elements. Children less than 8
years of age shall be kept away
unless continuously supervised.
Never use the product when your
judgment or coordination is
impaired by the use of alcohol
and/or drugs.

Be careful when using alcoholic
drinks in your dishes. Alcohol
evaporates at high temperatures
and may cause fire since it can
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ignite when it comes into contact
with hot surfaces.

e Food Poisoning Hazard: Do not let
food sit in oven for more than 1
hour before or after cooking.
Doing so can result in food
poisoning or sickness.

¢ Do not place any flammable
materials close to the product as
the sides may become hot during
use.

e During use the appliances
becomes hot. Care should be
taken to avoid touching heating
elements inside the oven.

e Keep all ventilation slots clear of
obstructions.

e Do not heat closed tins and glass
jars in the oven. The pressure
that would build-up in the tin/jar
may cause it to burst.

e Do not place baking trays, dishes
or aluminium foil directly onto the
bottom of the oven. The heat
accumulation might damage the
bottom of the oven.

e Do not use harsh abrasive
cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since
they can scratch the surface,
which may result in shattering of
the glass.

e Do not use steam cleaners to
clean the appliance as this may
cause an electric shock.
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(Varies depending on the product
model.)

Placing the wire shelf and tray
onto the wire racks properly

It is important to place the wire
shelf and/or tray onto the rack
properly. Slide the wire shelf or
tray between 2 rails and make
sure that it is balanced before
placing food on it (Please see the
following figure).

door glass removed or cracked.
Do not use the oven handle to
hang towels for drying. Do not
hang up towel, gloves, or similar
textile products when the grill
function is at open door.



Always use heat resistant oven
gloves when putting in or
removing dishes into/from the hot
oven.

Place the baking paper into the
cooking pot or on to the oven
accessory (tray, wire grill etc)
together with the food and then
insert all into the preheated oven.
Remove the excess parts of the
baking paper overflowing from the
accessory or the pot in order to
prevent the risk of touching the
oven’s heating elements. Never
use the baking paper in an
operating temperature higher
than the indicated value for the
baking paper. Do not place the
baking paper directly on the base
of the oven.

WARNING: Ensure that the
appliance is switched off before
replacing the lamp to avoid the
possibility of electric shock.

The appliance must not be
installed behind a decorative door
in order to avoid overheating.
Product must be placed directly
on the floor. It must not be placed
onto a base or a pedestal.
WARNING: Unattended cooking
on a hob with fat or oil can be
dangerous and may result in fire.
NEVER try to extinguish a fire with
water, but switch off the

appliance and then cover flame
e.g. with a lid or a fire blanket.
CAUTION: The cooking process
has to be supervised. A short
term cooking process has to be
supervised continuously.
WARNING: Danger of fire: Do not
store items on the cooking
surfaces.

WARNING: If the surface is
cracked, switch off the appliance
to avoid the possibility of electric
shock.

In case of hotplate glass
breakage : Immediately shut off
all burners and any electrical
heating element and isolate the
appliance from the power supply.
Do not touch the appliance
surface. Do not use the appliance.
The appliance is not intended to
be operated by means of an
external timer or separate
remote-control system.

Vapour pressure that build up due
to the moisture on the hob
surface or at the bottom of the
pot can cause the pot to move.
Therefore, make sure that the
oven surface and bottom of the
pots are always dry.

WARNING: Use only hob guards
designed by the manufacturer of
the cooking appliance or
indicated by the manufacturer of
the appliance in the instructions
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for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The
use of inappropriate guards can
cause accidents.

Prevention against possible fire risk!

e Ensure all electrical connections
are secure and tight to prevent
risk of arcing.

e Do not use damaged cables or
extension cables.

e Ensure liquid or moisture is not
accessible to the electrical
connection point.

Intended use

e This product is designed for
domestic use. Commercial use
will void the guarantee.

e This appliance is for cooking
purposes only. It must not be
used for other purposes, for
example room heating.

e This product should not be used
for warming the plates under the

grill, drying towels, dish cloths etc.

by hanging them on the oven
door handles. This product should
also not be used for room heating
purposes.

e The manufacturer shall not be
liable for any damage caused by
improper use or handling errors.

e The oven can be used for
defrosting, baking, roasting and
grilling food.
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Safety for children

e WARNING: Accessible parts may
become hot during use. Young
children should be kept away.

e The packaging materials will be
dangerous for children. Keep the
packaging materials away from
children. Please dispose of all
parts of the packaging according
to environmental standards.

e Flectrical products are dangerous
to children. Keep children away
from the product when it is
operating and do not allow them
to play with the product.

e Do not place any items above the
appliance that children may reach
for.

e \When the door is open, do not
load any heavy object on it and do
not allow children to sit on it. It
may overturn or door hinges may

get damaged.

Disposing of the old product
Compliance with the WEEE Directive and
Disposing of the Waste Product:

This product complies with EU WEEE Directive
(2012/19/EU). This product bears a classification
symbol for waste electrical and electronic equipment
(WEEE).

This product has been manufactured with high quality
parts and materials which can be reused and are
suitable for recycling. Do not dispose of the waste
product with normal domestic and other wastes at the
end of its service life. Take it to the collection center
for the recycling of electrical and electronic equipment.
Please consult your local authorities to learn about
these collection centers.



Compliance with RoHS Directive:

The product you have purchased complies with EU

RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain

harmful and prohibited materials specified in the

Directive.

Package information

e  Packaging materials of the product are
manufactured from recyclable materials in

accordance with our National Environment
Regulations. Do not dispose of the packaging
materials together with the domestic or other
wastes. Take them to the packaging material
collection points designated by the local
authorities.
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P General information
Overview

1 Vitroceramic surface 6 Front door
2 Ceramic Plate 7 Lower part
3 Control panel 8 Foot

4 Shelf positions 9 Handle

5 Wire shelf 10 Tray

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Warning lamp
Single-circuit cooking plate Front left
Single-circuit cooking plate Rear left
Dual-circuit cooking plate Middle
Single-circuit cooking plate Rear right
Single-circuit cooking plate Front right
Digital timer
Function knob
Thermostat lamp

0  Thermostat knob

— OO N O~ wWwN =
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Package contents

ccessories supplied can vary depending on
he product model. Not every accessory
described in the user manual may exist on
your product.

1. User manual
2. Qven tray

Used for pastries, frozen foods and big roasts.
3. Wire Shelf

Used for roasting and for placing the food to be
baked, roasted or cooked in casserole dishes to
the desired rack.

4, Placing the wire shelf and tray onto the

telescopic racks properly

(This feature is optional. It may not exist on
your product.)

Telescopic racks allow you to install and remove
the trays and wire shelf easily.

When using the tray and wire shelf with
telescopic racks, make sure that the pins at the
rear section of the telescopic rack stands against
the edges of the wire shelf and tray.
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Technical specifications

Cable type / section min.HO5VW-FG 5 x 2,5 mm® /3 x 4 mm

Front left Single-circuit cooking plate

Middle Dual-circuit cooking plate

(Fontrigt | Single-circuit cooking plate

Basics: Information on the energy label of electrical ovens is given in accordance with the EN 60350-1 / IEC
60350-1 standard. Those values are determined under standard load with bottom-top heater or fan assisted
heating (if any) functions.

Energy efficiency class is determined in accordance with the following prioritization depending on whether
the relevant functions exist on the product or not. 1-Cooking with eco-fan, 2- Turbo slow cooking, 3- Turbo
cooking, 4- Fan assisted bottom/top heating, 5-Top and bottom heating.

echnical specifications may be changed alues stated on the product labels or in the

ithout prior notice to improve the quality of documentation accompanying it are obtained
he product. in laboratory conditions in accordance with

- — ) relevant standards. Depending on operational
Figures in this manual are schematic and may and environmental conditions of the product,
not exactly match your product. these values may vary.
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K Installation

Product must be installed by a qualified person in
accordance with the regulations in force. The
manufacturer shall not be held responsible for
damages arising from procedures carried out by
unauthorized persons which may also void the
warranty.

Preparation of location and electrical
installation for the product is under customer’s
responsibility.

DANGER:
The product must be installed in accordance
with all local electrical regulations.

DANGER:
Prior to installation, visually check if the
product has any defects on it. If so, do not

have it installed.
Damaged products cause risks for your safety.

Before installation

Please note the product is packed without the feet
fitted, therefore please ensure the feet are fitted as per
the instructions; see Installation and connection ,
page 15 before the appliance is placed in its final
position.

To ensure that critical air gaps are maintained under
the appliance, we recommend that this appliance is
mounted on a solid base and that the feet do not sink
into any carpet or soft flooring.

The kitchen floor must be able to carry the weight of
the appliance plus the additional weight of cookware
and bakeware and food.

If the range is placed on a base, measures have to be
taken to prevent the appliance slipping from the base.
The appliances must not be installed behind a
decorative door in order to avoid overheating.

£ p—
=
£ £
£ = [
£ =3
wy .
E = 65 mmmin
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It can be used with cabinets on either side but in
order to have a minimum distance of 400mm
above hotplate level allow a side clearance of
65mm between the appliance and any wall,
partition or tall cupboard.

It can also be used in a free standing position.
Allow a minimum distance of 750 mm above the
hob surface.

(") If a cooker hood is to be installed above the
cooker, refer to cooker hood manufacturer'
instructions regarding installation height (min
650 mm).

Movement of your appliance is most easily
achieved by lifting the front as indicated in the
drawing. Open the oven door sufficiently to allow
a comfortable and safe grip on the underside of
the oven roof avoid causing any damage to the
grill element or any internal parts of the oven. Do
not move by pulling on the door handle or knobs.
Move the appliance a bit at a time until placed in
the position required.
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e The appliance corresponds to device class 1, i.e.

it may be placed with the rear and one side to
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kitchen walls, kitchen furniture or equipment of
any size. The kitchen furniture or equipment on
the other side may only be of the same size or
smaller.
e Any kitchen furniture next to the appliance must
be heat-resistant (100 °C min.).
Safety chain
If your product has 2 safety chains;
The appliance must be secured against overbalancing
by using the supplied two safety chains on your oven.
Fasten hook (1)by using a proper peg to the kitchen
wall (6) and connect safety chain (3) to the hook via
the locking mechanism (2).

Stahility hook

Locking mechanism

Safety chain (supplied and mounted to oven)
Firmliy fix chain to cooker rear

Rear of cooker

Kitchen wall

If your product has 1 safety chain;

The appliance must be secured against overbalancing
by using the supplied one safety chain on your oven.
Follow below steps in the picture to secure the safety
chain to your product.

OO~ wWwnN =



tability chain to be as short as practicable to
void oven tilting forward and diagonal to avoid
ven side tilting.

Cooker stability chain for cookers is not designed with
bracket engagement slot.

Installation and connection

Product can only be installed and connected in
accordance with the statutory installation rules.

0 not install the product next to refrigerators

r freezers. The heat emitted by the product

ill increase the energy consumption of
cooling appliances.

DANGER:

The product must be connected to the mains
supply only by an authorised and qualified
person. The product's warranty period starts
only after correct installation.

Manufacturer shall not be held responsible for

damages arising from procedures carried out
by unauthorised persons.

DANGER:

The power cable must not be clamped, bent or|
rapped or come into contact with hot parts of
the product.

A damaged power cable must be replaced by
a qualified electrician. Otherwise, there is risk

of electric shock, short circuit or fire!

The mains supply data must correspond to the data
specified on the type label of the product. The rating
plate is either seen when the door or the lower cover is
opened or it is located at the rear wall of the unit
depending on the unit type.

Power cable of your product must comply with the
values in "Technical specifications” table.

DANGER:
Before starting any work on the electrical
installation, disconnect the product from the
mains supply.
There is the risk of electric shock!

e (arry the product with at least two persons.
e Product must be placed directly on the floor. It
must not be placed onto a base or a pedestal.

Do not use the door and/or handle to carry or
move the product. The door, handle or hinges

get damaged.

Electrical connection

Connect the product to a grounded outlet/line
protected by a miniature circuit braker of suitable
capacity as stated in the "Technical specifications”
table. Have the grounding installation made by a
qualified electrician while using the product with or
without a transformer. Our company shall not be liable
for any damages that will arise due to using the
product without a grounding installation in accordance
with the local regulations.

Connecting the power cable

hile performing the wiring, you must apply
ith the national/local electrical regulations
and must use the appropriate socket
outlet/line and plug for oven. In case of the
product's power limits are out of current
carrying capability of plug and socket
outlet/line, the product must be connected
through fixed electrical installation directly
without using plug and socket outlet/line.

1. If a power cable is not supplied together with
your product,a power cable that you would select
from the table (Technical specifications, page 12)
in accordance with the electrical installation at
your home must be connected to your product by
following the instructions in cable diagram.

If it is not possible to disconnect all poles in the supply

power, a disconnection unit with at least 3 mm contact

clearance (fuses, line safety switches, contactors)
must be connected and all the poles of this
disconnection unit must be adjacent to (not above) the
product in accordance with IEE directives. Failure to
obey this instruction may cause operational problems
and invalidate the product warranty.
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2. Open the terminal block cover with a screwdriver.
3.

4,

dditional protection by a residual current
ircuit breaker is recommended.

Insert the power cable through the cable clamp

below the terminal and secure it to the main body

with the integrated screw on cable clamping
component.
Connect the cables according to the supplied

SEliERn

Two phase
380/400/415V AC

Single phase
220/230/240V AC

* Copper bridge (EN)

Three phase
380/400/415V AC

5.

6.

After completing the wire connections, close the
terminal block cover.

Route the power cable so that it will not contact
the product and get squeezed between the
product and the wall.

Power cable must not be longer than 2m
because of safety reasons.

Push the product towards the kitchen wall.
Adjusting the feet of oven

4 feet are supplied together with your oven.
Each foot must be installed into respective slots
located at 4 corners under the oven.

Screw the thread of the foot by turning in
clockwise.

For your safety, make sure that they are level
when screwing all 4 feet. Unbalance of the legs
has negative influence on cooking.
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1
2

Foot
Foot slot

For products with cooling fan (It may not exist
on your product.)

1
2
3

g
Control panel
Door
The cooling fan cools both the control panel and the
front of the appliance.

Cooling fan continues to run for up to 20-30
minutes (approx.) even after the oven is turned
off.

Final check

1.
2.

Reconnect the product to the mains.
Check electrical functions.

Future Transportation

Keep the product's original carton and transport
the product in it. Follow the instructions on the
carton. If you do not have the original carton,
pack the product in bubble wrap or thick
cardboard and tape it securely.



To prevent the wire grill and tray inside the oven
from damaging the oven door, place a strip of
cardboard onto the inside of the oven door that
lines up with the position of the trays. Tape the
oven door to the side walls.

Do not use the door or handle to lift or move the
product.

Do not place any objects onto the product and

move it in upright position.

Check the general appearance of your product
or any damages that might have occurred

during transportation.
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B Preparation

Tips for saving energy

The following information will help you to use your

appliance in an ecological way, and to save energy:

e Use dark coloured or enamel coated cookware in
the oven since the heat transmission will be
better.

e While cooking your dishes, perform a preheating
operation if it is advised in the user manual or
cooking instructions.

e Do not open the door of the oven frequently
during cooking.

e Try to cook more than one dish in the oven at the
same time whenever possible. You can cook by
placing two cooking vessels onto the wire shelf.

e (Cook more than one dish one after another. The
oven will already be hot.

e You can save energy by switching off your oven a
few minutes before the end of the cooking time.
Do not open the oven door.

e Defrost frozen dishes before cooking them.

e Use pots/pans with cover for cooking. If there is
no cover, energy consumption may increase 4
times.

e Select the burner which is suitable for the bottom
size of the pot to be used. Always select the
correct pot size for your dishes. Larger pots
require more energy.

e Pay attention to use flat bottom pots when
cooking with electric hobs.

Pots with thick bottom will provide a better heat
conduction. You can obtain energy savings up to
1/3.

e  Vessels and pots must be compatible with the
cooking zones. Bottom of the vessels or pots
must not be smaller than the hotplate.

e Keep the cooking zones and bottom of the pots
clean. Dirt will decrease the heat conduction
between the cooking zone and bottom of the pot.

e Forlong cookings, turn off the cooking zone 5 or
10 minutes before the end of cooking time. You
can obtain energy savings up to 20% by using
the residual heat.

Initial use
Time setting

hile making any adjustment, related symbols
n the clock will flash.

Press ,—" or ,+" (5/6) keys to set the time after the
oven in energized for the first time.

18/EN

Program key

Cooking Time symbol

End of Cooking Time symbol

Alarm symbol

Minus key

Plus key

Screen brightness setting

Alarm volume

Current time

10 Keylock symbol

11 Adjustment key

After setting the time, you can start and end the
cooking by selecting the desired position with
temperature button and function button.

If the current time is not set, time setting will
start increasing/moving up from 12:00. Clock
isymbol ‘9" will be displayed to indicate that
the current time has not been set. This symbol
will disappear once the time is set.

OO ~NO O =

Current time settings are cancelled in case of
power failure. It needs to be readjusted.

Changing the time of the day

To change the time of the day you have previously set:

1. Press (11) key to activate current time symbol ‘9",

2. Press ,—"or ,+" (5/6) keys to set the current
time.

Changing screen brightness adjustment

1. Press (11) key to activate screen brightness
symbol ‘7' for screen brightness adjustment.

2. Press'-'or '+' (5/6) keys to set the desired
brightness.

» Selected brightness level will appear as d-01, d-02

or d-03 on the display.



First cleaning of the appliance

he surface might get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning
powders/creams or any sharp objects during
cleaning.
Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass

since they can scratch the surface, which may

result in shattering of the glass.

1. Remove all packaging materials.

2. Wipe the surfaces of the appliance with a damp
cloth or sponge and dry with a cloth.

Initial heating

Heat up the product for about 30 minutes and then

switch it off. Thus, any production residues or layers

will be burnt off and removed.

WARNING

Hot surfaces cause burns!

Product may be hot when it is in use. Never
touch the hot burners, inner sections of the
oven, heaters and etc. Keep children away.
Always use heat resistant oven gloves when

putting in or removing dishes into/from the hot

oven.

Electric oven

1.

Take all baking trays and the wire grill out of the
oven.

2. Close the oven door.

3. Select Static position.

4. Select the highest oven power; See How to
operate the electric oven, page 22.

5. Operate the oven for about 30 minutes.

6. Turn off your oven; See How to operate the
electric oven, page 22

Grill oven

1. Take all baking trays and the wire grill out of the
oven.

2. Close the oven door.

3. Select the highest grill power; see How to operate
the grill, page 26.

4. Qperate the grill about 30 minutes.

5. Turn off your grill; see How to operate the grill,

page 26

Smoke and smell may emit for a couple of
hours during the initial operation. This is quite
normal. Ensure that the room is well ventilated
to remove the smoke and smell. Avoid directly
inhaling the smoke and the smell that emits.
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E] How to use the hob

General information about cooking

one third of it. Do not leave the hob
unattended when heating oil.
Overheated oils bring risk of fire. Never
attempt to extinguish a possible fire
with water! When oil catches fire,
cover it with a fire blanket or damp
cloth. Turn off the hob if it is safe to do
s0 and call the fire department.

n Never fill the pan with oil more than

e Before frying foods, always dry them well and
gently place into the hot oil. Ensure complete
thawing of frozen foods before frying.

e Do not cover the vessel you use when heating oil.

e Place the pans and saucepans in @ manner so
that their handles are not over the hob to prevent
heating of the handles. Do not place unbalanced
and easily tilting vessels on the hob.

e Do not place empty vessels and saucepans on
cooking zones that are switched on. They might
get damaged.

e  Qperating a cooking zone without a vessel or
saucepan on it will cause damage to the product.
Turn off the cooking zones after the cooking is
complete.

e As the surface of the product can be hot, do not
put plastic and aluminum vessels on it.

Clean any melted such materials on the surface
immediately.

Such vessels should not be used to keep foods
either.

e Use flat bottomed saucepans or vessels only.

e Put appropriate amount of food in saucepans
and pans. Thus, you will not have to make any
unnecessary cleaning by preventing the dishes
from overflowing.

Do not put covers of saucepans or pans on
cooking zones.

Place the saucepans in a manner so that they
are centered on the cooking zone. When you
want to move the saucepan onto another cooking
zone, lift and place it onto the cooking zone you
want instead of sliding it.

Tips about glass ceramic hobs

e (lass ceramic surface is heatproof and is not
affected by big temperature differences.

e Do not use the glass ceramic surface as a place
of storage or as a cutting board.
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e Use only the saucepans and pans with machined
bottoms. Sharp edges create scratches on the
surface.

e Do not use aluminum vessels and saucepans.

Aluminum damages the glass ceramic surface.

g Spills may damage the

: glass ceramic surface

and cause fire.

Do not use vessels with
concave or convex
bottoms.

Use only the saucepans
and pans with flat
bottoms. They ensure
easier heat transfer.

If the diameter of the
saucepan is too small,
energy will be wasted.

3

Single-circuit cooking plate 18-20 cm
Single-circuit cooking plate 14-16 cm
Dual-circuit cooking plate 12-14/21-23 cm
Single-circuit cooking plate 18-20 cm
Single-circuit cooking plate 14-16 cm s list of
advised diameter of pots to be used on related
burners.

O s wWwnNo =

DANGER:

Do not allow any object to drop on the hob.
Even small objects such as a saltshaker may
damage the hob.

Do not use cracked hobs. Water may leak
through these cracks and cause short circuit.
In case of any kind of damage on the surface
(eg., visible cracks), switch off the product
immediately to minimize the risk of electric
shock.

Glass ceramic hob is equipped with an operation light
and a hot zone warning indicator.




Hot zone warning indicator indicates the status of the 2. A"click" will be heard as soon as the hotplate
active zone and it remains lit after the plate is turned radius changes.
off. When the temperature of the plate cools down to a
level that it can be touched by hand, warning indicator
turns off. Flickering of the hot zone warning indicator is
not a failure.

Quick heating glass-ceramic hobs emit a

bright light when they are switched on. Do not
tare at the bright light.

Turning off multi-segment cooking zones

1. Turn the knob counter clockwise to OFF (upper)
position to turn off the oven. All segments of the

ki are turned off

warming | stewing, cooking,
simmering | roasting,
bailing

stewing, cooking,
simmering | roasting, 12 3 2 1
boiling Position 1

1
Using multi-segmented cooking zones 2 Position 2
Multi-segmented cooking zones allows to cook with 3 Position 3
different size of saucepans on the same cooking zone.
When these cooking zones are activated, first the Position 2 and 3 of the multi-segment
inward cooking zone turns on. cooking zones do not operate
1. To change the active cooking zone diameter, turn independently.

the control knob clockwise.
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[ How to operate the oven

General information on baking, roasting
and grilling

WARNING

Hot surfaces cause burns!

Product may be hot when it is in use. Never
touch the hot burners, inner sections of the
oven, heaters and etc. Keep children away.
Always use heat resistant oven gloves when
putting in or removing dishes into/from the hot
oven.

DANGER:
Be careful when opening the oven door as
steam may escape.

Exiting steam can scald your hands, face
and/or eyes.

Tips for baking

e Use non-sticky coated appropriate metal plates
or aluminum vessels or heat-resistant silicone
moulds.

e Make best use of the space on the rack.

e Place the baking mould in the middle of the shelf.

e  Select the correct rack position before turning
the oven or grill on. Do not change the rack
position when the oven is hot.

e Keep the oven door closed.

Tips for roasting

e  Treating whole chicken, turkey and large piece of
meat with dressings such as lemon juice and
black pepper before cooking will increase the
cooking performance.

e |t takes about 15 to 30 minutes longer to roast
meat with bones when compared to roasting the
same size of meat without bones.

e Each centimeter of meat thickness requires
approximately 4 to 5 minutes of cooking time.

e |et meat rest in the oven for about 10 minutes
after the cooking time is over. The juice is better
distributed all over the roast and does not run out
when the meat is cut.

e Fish should be placed on the middle or lower
rack in a heat-resistant plate.

Tips for grilling

When meat, fish and poultry are grilled, they quickly

get brown, have a nice crust and do not get dry. Flat

pieces, meat skewers and sausages are particularly
suited for grilling as are vegetables with high water
content such as tomatoes and onions.

e Distribute the pieces to be grilled on the wire
shelf or in the baking tray with wire shelf in such
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a way that the space covered does not exceed
the size of the heater.

e Slide the wire shelf or baking tray with grill into
the desired level in the oven. If you are grilling on
the wire shelf, slide the baking tray to the lower
rack to collect fats. Add some water in the tray
for easy cleaning.

carry the risk of fire. Only grill food
which is suitable for intensive grilling
heat.

Do not place the food too far in the
back of the grill. This is the hottest area
and fatty food may catch fire.

ii Foods that are not suitable for grilling

How to operate the electric oven
Select temperature and operating mode

wgn C

1 Function knob

2 Thermostat knob

1. Set the Function knob to the desired operating
mode.

2. Set the Temperature knob to the desired
temperature.

» Qven heats up to the adjusted temperature and

maintains it. During heating, temperature lamp stays

on.

Switching off the electric oven

Turn the function knob and temperature knob to off

Rack p

Operating modes

The order of operating modes shown here may be
different from the arrangement on your product.



Top and bottom heating

e Top and bottom heating are in
operation. Food is heated
simultaneously from the top and
bottom. For example, it is suitable for
cakes, pastries, or cakes and
casseroles in baking moulds. Cook
with one tray only.

Fan supported bottom/top heating

Top heating, bottom heating plus fan
(in the rear wall) are in operation. Hot
air is evenly distributed throughout
the oven rapidly by means of the fan.
Cook with one tray only.

(3=

Fan assisted top heating

Top heating and the fan (in the rear
wall) are in operation. Hot air is
distributed better with fan when
compared to the situation where only
top heating is in operation.

A

Fan assisted bottom heating

Bottom heating and the fan (in the
rear wall) are in operation. Hot air is
distributed better with fan when
compared to the situation where only
bottom heating is in operation.

This function must be used for easy
steam cleaning as well.

EAWES

Operating with fan
_@_ The oven is not heated. Only the oven
& lamp and the fan (in the rear wall) are
in operation. Suitable for thawing
frozen granular food slowly at room
temperature and cooling down the
cooked food.

Fan Heating

Warm air heated by the rear heater is
@ evenly distributed throughout the
oven rapidly by means of the fan.

o It is suitable for cooking your meals in
A different rack levels and preheating is

@ not required in most cases. Suitable

for cooking with multi trays.

This function must be used for easy

steam cleaning as well.

Full grill

LV V] Large grill at the ceiling of the oven is

in operation. It is suitable for grilling

large amount of meat.

e Putbig or medium-sized
portions in correct rack position
under the grill heater for grilling.

e Set the temperature to
maximum level.

e Tumn the food after half of the
grilling time.

Using the oven clock

Program key

Cooking Time symbol
End of Cooking Time symbol
Alarm symbol

Minus key

Plus key

Screen brightness setting
Alarm volume

Current time

Keylock symbol
Adjustment key

— =2 OO NOU B~ WwN —
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Maximum time that can be set for end of
cooking is 5 hours 59 minutes.

Program will be cancelled in case of power
failure. You must reprogram the oven.
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hile making any adjustments, related
ymbols will flash on the display. You must
ait for a short time for the settings to take
effect.

If no cooking setting is made, time of the day
annot be set.

Cooking time will be displayed once the
ooking starts.

Cooking by specifying the cooking time:

You can set the oven so that it will stop at the end of

the specified time by setting the cooking time on the

clock.

1. To adjust the cooking time, Press Program key (1)
and activate the Cooking Time symbol (2).

2. Press'-'/'+' (5/6) keys to set the cooking time.

» Once the Cooking Time is set, Cooking symbol will

be displayed continuously.

If you want to set the end of cooking time to a

later time:

After setting the cooking time on the clock, you can

set the end of cooking time to a later time.

1. To adjust the cooking time, press Program key (1)

and activate the Cooking Time symbol {2J.
2. Adjust the cooking time with Minus (5) and Plus (6)
keys.
» Cooking Time symbol remains lit (displayed
continuously) after setting the cooking time.
3. To set the End of Cooking Time, Press Program
key (1) and activate the Cooking Time symbol (3).
4. Press - (5) and + (6) keys to set the end of
cooking time.
» Once the End of Cooking Time is set, End of Cooking
symbol and Cooking symbol will be displayed
continuously. The End of Cooking Time symbol (3) will
disappear as soon as the cooking starts.
5. Putyour dish into the oven.
6. Select operation mode and temperature.
» Qven timer automatically calculates the startup time
for cooking by using the end of cooking time and the
cooking period you have set. Selected operation mode
is activated when the startup time of cooking has
come and the oven is heated up to the set
temperature. It maintains this temperature until the
end of cooking time.
7. After the cooking process is completed, "End"

appears on the displayed and the alarm will sound.

8. Alarm signal will sound for 2 minutes. To stop the
alarm signal, just press any key. Alarm will be
silenced and current time will be displayed.
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If you mute the alarm by pressing any key,
he oven will restart operating.
If you press any button at the end of the
alarm period, the oven will restart
operating.

9. Turn off the oven with the Temperature knob and

Function knob.

Using the keylock

Activating the keylock

You can prevent oven from being used by activating

the Keylock function.

11

Program key

Cooking Time symbol

End of Cooking Time symbol

Alarm symbol

Minus key

Plus key

Screen brightness setting

Alarm volume

Current time

Keylock symbol

Adjustment key

1. Press the key (11) to activate Keylock symbol (10).
» "OFF" will appear on the display.

2. Press'+' key (6) to activate the keylock.

» Once the keylock is activated, "On" appears on the
display and the Keylock symbol (10) remains lit.

OOoONO O =
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hen the Keylock function is activated, control
panel buttons except for the key (11) cannot
be used.

Deactivating the keylock

1. Press Adjustment key (11) to activate Keylock
symbol (10).

» "0n" will appear on the display.

2. Press'-' (5) to deactivate the keylock.

» "OFF" will be displayed once the keylock is

deactivated.

Using the clock as an alarm

You can use the clock of the product for any warning

or reminder apart from the cooking programme.



The alarm clock has no influence on the functions of
the oven. It is only used as a warning. For example,
this is useful when you want to turn food in the oven at
a certain point of time. Alarm clock will give a signal
once the time you set is over.

11
I

Program key

Cooking Time symbol

End of Cooking Time symbol

Alarm symbol

Minus key

Plus key

Screen brightness setting

Alarm volume

Current time

10 Keylock symbol

11 Adjustment key

Setting the alarm clock

1. Press Program key (1) to activate the alarm time
symbol (4).

Cooking times table

O©OoO~NO O wWwhN —

Maximum alarm time can be 23 hours
and 59 minutes.

2. Adjust the alarm time using ., +“/,-" (5/6) keys.
» Alarm symbol will remain lit and the alarm time will
appear on the display once the alarm time is set.
3. Atthe end of the alarm time, Alarm Time symbol
(4) will start flashing and the alarm signal is heard.
Turning off the alarm
1. To stop the alarm, just press any key.
» Alarm will be silenced and current time will be
displayed.
If you want to cancel the alarm:
1. Toreset the alarm time, press Program key (1) to
activate the alarm time symbol (4).
2. Press and hold the '-' (5) key until "00:00" is
displayed.
larm time will be displayed. If the alarm time
and cooking time are set concurrently, shortest
ime will be displayed.

Changing alarm tone

1. Press Setting key (11) to activate the Alarm Tone
symbol (8).

2. Adjust the desired tone using .+“/.=" (5/6) keys.

» Selected alarm tone will appear as "b-01", "b-02"

or "b-03" on the display.

Baking and roasting

The timings in this chart are meant as a guide.
6 Timings may vary due to temperature of food,

hickness, type and your own preference of

cooking

1st rack of the oven is the bottom rack.

e

S

&)
-
L
2

e
&)
Roast

25 min. 250/max,
then 180 ... 190

100 ... 120
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Roasted chicken One level 2 15 min. 250/max, 55...65
then 180 ... 190

How to operate the grill

WARNING
Close oven door during grilling.
Hot surfaces may cause burns!

Switching on the grill

1. Turn the Function knob to the desired grill symbol.

2. Then, select the desired grilling temperature.

3. If required, perform a preheating of about 5
minutes.

» Temperature light turns on.

Cooking times table for grilling

Switching off the grill
1. Turn the Function knob to Off (top) position.

Foods that are not suitable for grilling
carry the risk of fire. Only grill food
which is suitable for intensive grilling
heat.

Do not place the food too far in the
back of the grill. This is the hottest area
and fatty food may catch fire.

250/mox 20.25 min

Veal chops 250/max 15...25 min.
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Maintenance and care

General information

Service life of the product will extend and the
possibility of problems will decrease if the product is
cleaned at regular intervals.

DANGER:

Disconnect the product from mains supply
before starting maintenance and cleaning
works.

There is the risk of electric shock!

DANGER:
Allow the product to cool down before you
clean it.

Hot surfaces may cause burns!

e (lean the product thoroughly after each use. In
this way it will be possible to remove cooking
residues more easily, thus avoiding these from
burning the next time the appliance is used.

e No special cleaning agents are required for
cleaning the product. Use warm water with
washing liquid, a soft cloth or sponge to clean
the product and wipe it with a dry cloth.

e Always ensure any excess liquid is thoroughly
wiped off after cleaning and any spillage is
immediately wiped dry.

e Do not use cleaning agents that contain acid or
chloride to clean the stainless or inox surfaces
and the handle. Use a soft cloth with a liquid
detergent (not abrasive) to wipe those parts clean,
paying attention to sweep in one direction.

he surface might get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning
powders/creams or any sharp objects during
cleaning.
Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.

Do not use steam cleaners to clean the
ppliance as this may cause an electric shock.

Cleaning the hob

Glass ceramic surfaces

Wipe the glass ceramic surface using a piece of cloth
dampened with cold water in a manner as not to leave
any cleaning agent on it. Dry with a soft and dry cloth.
Residues may cause damage on the glass ceramic
surface when using the hob for the next time.

Dried residues on the glass ceramic surface should
under no circumstances be scraped with hook blades,
steel wool or similar tools.

Remove calcium stains (yellow stains) by a small
amount of lime remover such as vinegar or lemon juice.
You can also use suitable commercially available
products.

If the surface is heavily soiled, apply the cleaning

agent on a sponge and wait until it is absorbed well.
Then, clean the surface of the hob with a damp cloth.

Sugar-based foods such as thick cream and
syrup must be cleaned promptly without

aiting the surface to cool down. Otherwise,
glass ceramic surface may be damaged
permanently.

Slight color fading may occur on coatings or other
surfaces in time. This will not affect operation of the
product.

Color fading and stains on the glass ceramic surface is
a normal condition, and not a defect.

Cleaning the control panel
Clean the control panel and knobs with a damp cloth
and wipe them dry.

If your product is equipped with buttons/knobs
o do not remove the control buttons/knaobs to
clean the control panel.
Control panel may get damaged!

Cleaning the oven

To clean the side wall

(This feature is optional. It may not exist on your

product.)

1. Remove the front section of the side rack by
pulling it in the opposite direction of the side wall.

2. Remove the side rack completely by pulling it
towards you.

Catalytic walls
(This feature is optional. It may not exist on your
product.)
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The inner side walls (A) and/or the rear wall (B) of your
product may be coated with catalytic enamel. Catalytic
walls have a light matte colour and a porous surface.
Catalytic walls of the oven should not be cleaned.
Porous surfaces of the catalytic walls are automatically
cleaned by absorbing and converting the spilled oil
(steam and carbon dioxide)

Easy Steam Cleaning
It ensures easy cleaning because the dirt (having
waited not for too long) is softened with the steam that
forms inside the oven and the water drops condensing
on the inner surfaces of the oven.

1. Remove all accessories inside the oven.

2. Pour 500 ml of water into the oven tray and place
the tray at the 2nd rack of the oven.

3. Set the oven to easy steam cleaning mode and
run at 100°C for 25 minutes.

4. Open the door and wipe the inner surfaces of the
oven with a damp sponge or cloth.

5. Use warm water with washing liquid, a soft cloth
or sponge to clean the persistent dirt and wipe it
with a dry cloth.

Clean oven door

To clean the oven door, use warm water with washing

liquid, a soft cloth or sponge to clean the product and

wipe it with a dry cloth.

Don't use any harsh abrasive cleaners or sharp)
metal scrapers for cleaning the oven door.

hey could scratch the surface and destroy the|
glass.
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Removing the oven door

1. Open the front door (1).

2. Open the clips at the hinge housing (2) on the
right and left hand sides of the front door by
pressing them down as illustrated in the figure.

1 2 3
1 Front door

2 Hinge

3 Oven

12 3

3. Move the front door to half-way.

4. Remove the front door by pulling it upwards to
release it from the right and left hinges.

Steps carried out during removing process
should be performed in reverse order to install
he door. Do not forget to close the clips at the
hinge housing when reinstalling the door.

Removing the door inner glass

(This feature is optional. It may not exist on your

product.)

The inner glass panel of the oven door can be

removed for cleaning.

1. Open the oven door.

2. Remove the metal part (1) by removing the screws
that secure it.

3. To remove the plastic holders (2) , use a flat metal
or plastic, e.g., a knife, slotted screwdriver, to free
the fixing foot (5).

4. Push the fixing foot through the window (6) in
arrow direction.



In this oven, an incandescent lamp with
a power of less than 40 W, a height of
less than 60 mm, a diameter of less
than 30 mm or a halogen lamp with
socket type G9, a power of less than
60 W is used. The lamps are suitable
for operation at temperatures above
300 °C. Oven lamps can be obtained
from Authorised Service Agents or
technician with licence.

Position of lamp might vary from the figure.

The lamp used in this appliance is not suitable
for household room illumination. The intended
purpose of this lamp is to assist the user to

see foodstuffs.
! Meta] part ) The lamps used in this appliance have to
2 Plastic carrier ) . i
withstand extreme physical conditions such as
3 Inner glass panel A f bove 50 °C
4 Lower plastic slot emperatures above .
5 Fixing foot If your oven is equipped with a round lamp:
6 Window 1. Disconnect the product from mains.
7 Part of glass holder 2. Turn the glass cover counter clockwise to remove

it,

~

5. Pull the part of-glas's— holder (7) in middle toward 3. ! :
yourseh‘ to release the inner g|aSS pane|s belOW, remove it by I'Otatlng as ShOWﬂ and replace
6. Pull the inner glass panel (3) towards yourself until it. Ifitis of type (B), pull and remove it as shown

If your oven lamp is of type (A) shown in the figure

it detaches from its plastic slots (4). in the figure and replace it.

7. Pull Innermost glass panel towards yourself until it
detaches from its plastic slots (4) like inner glass
panel.

8. When reinstalling the glass panel, make sure that
it is seated into the plastic slots.

Do not forget the put it back the part of glass holder to

its place.

Replacing the oven lamp

DANGER:

Before replacing the oven lamp, make sure
that the product is disconnected from mains
and cooled down in order to avoid the risk of
an electrical shock.

Hot surfaces may cause burns!

Install the glass cover.
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B Troubleshooting

Oven emits steam when it is in use.

e Itis normal that steam escapes during operation. >>> This is not a fault.

Product emits metal noises while heating and cooling.

e When the metal parts are heated, they may expand and cause noise. >>> This is not a fault.

Product does not operate,
e The mains fuse is defective or has tripped. >>> Check fuses in the fuse box. If necessary, replace or
reset them.

e Product is not plugged into the (grounded) socket. >>> Check the plug connection.

e Buttons/knobs/keys on the control panel do not function. >>> Keylock may be enabled. Please
disable it. (See. Using the keylock, page 24 )

Oven light does not work.

e Qvenlamp is defective. >>> Replace oven lamp.

e Poweris cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary, replace
or reset the fuses.

Oven does not heat.

e Might not be set to a certain cooking function and/or temperature. >>> Set the oven to a certain
cooking function and/or temperature.

e Inmodels equipped with a timer, the timer is not adjusted. >>> Adjust the time.
(In products with microwave oven, timer controls only microwave oven.)

e Poweris cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary, replace
or reset the fuses.

{In models with timer} Clock display is blinking or clock symbol is on.

e Aprevious power outage has occurred. >>> Adjust the time / Switch of the product and switch it on
again.

mConsult the Authorised Service Agent or

technician with licence or the dealer where you
have purchased the product if you can not
remedy the trouble although you have
implemented the instructions in this section.

Never attempt to repair a defective product
yourself,
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A termék hasznalatbavétele eldtt kérjiik, olvassa el alaposan a hasznalati Gtmutatét!

Kedves Vasarlonk!

Kdszonijlik, hogy Beko terméket vasarolt. Bizunk benne, hogy nagyszer(i eredményeket érhet el a cstiicsmindségl és
modern technoldgidval késziilt termék segitségével. Ezért kérjik, a készlilék haszndlatba vétele eldtt olvassa végig a
hasznalati Gtmutat6t és minden hozzakapcsolodd dokumentumot. Ezeket ne dobja ki, mert a jév6ben még sziiksége
lehet rdjuk. Ha a terméket tovabbadja, kérjiik, a jelen hasznalati Gtmutatdt is adja at a termék (j tulajdonoséanak.
Figyeljen oda a hasznalati itmutatéban 16vé figyelmeztetésekre és informaciokra.

Ne feledje, hogy a hasznalati tmutatéban tébb modell leirdsa is szerepelhet. Az egyes modellek kozti kiildnbségekre
kiilon felhivjuk a figyelmet.

Jelmagyarazat
A haszndlati Gtmutatoban az alabbi szimbdlumokat haszndljuk:

Fontos informdci6 vagy hasznos tipp a
hasznalatra vonatkozdan.

Figyelmeztetés a személyi sérlilést vagy
vagyoni kart okozd veszélyes helyzetre.

,’ Aramiités veszélye.

/N
it Tz kialakulasanak veszélye.

Forro fellilet.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul/TURKEY

c E Made in TURKEY
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tl Fontos biztonsagi és kdrnyezetvédelmi utasitasok és

figyelmeztetések

A fejezetben talalhato biztonsagi
utasitasok segitenek a sériilések
elkeriilésében. Ezen utasitasok
figyelmen kivill hagydsa a garancia
elveszteset eredmenyezheti.
Altalanos biztonsagi utasitasok

e Akészilléket csak abban az
esetben hasznalhatjak 8 év alatti
gyermekek és csokkent fizikai,
érzekszervi vagy mentalis
képessegekkel rendelkezl vagy
tapasztalatlan emberek,
amennyiben megfeleld
feliigyeletet vagy a késziilék
biztonsagos hasznalatara
vonatkozd utasitasokat kapnak s
megertik a termékkel kapcsolatos
veszelyeket.

Ne hagyja, hogy a gyermekek a
termékkel jatszanak. A tisztitast
és a felhasznaloi karbantartast a
gyermekek csak felligyelet mellett
végezhetik el.

e Akészilléket nem hasznalhatja
csokkent fizikai, érzékelési, illetve
mentalis képessegl vagy hianyos
tapasztalatokkal €s ismeretekkel
rendelkez6 személy (a
gyermekeket beleértve) kiveve
megfelel§ utasitasok vagy
feligyelet mellett.

Gyermekek felligyelet mellett sem
jatszhatnak a készillékkel.
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Ha a terméket atadja mas
szemeély részére szemelyes
haszndlatra, vagy eladasra keril,
gy6zGdjon meg rola, hogy atadja a
kekikonyvet, termék cimkeket és
mas, a termekhez tartozo
dokumentumokat.

Soha ne helyezze a terméket
sz6nyegre. Ellenkezd esetben a
termek alatt Iéve Iégaramlas
megsz(inik, mely az elektromos
alkatrészek tuilmelegedését
eredmeényezheti. Ez a termék
meghibasodasat okozhatja.

Az lizembe helyezést és a javitast
minden esetben Képzett
Szereldnek kell elvégeznie. A
gyartd nem vallal felelsséget
azokeért a karokert, melyek
képzetlen személy altal vegzett
javitasi munkak kovetkeztében
jonnek létre és érvénytelenithetik
a garanciat. Az izembe helyezés
el6tt alaposan olvassa at a
hasznalati Utmutatot.

Ne mikodtesse a berendezést, ha
az meghibasodott, vagy lathato
sertilés van rajta.

Biztositsa, hogy a termek
funkciogombjai minden hasznalat
utan ki legyenek kapcsolva.



Elektromos biztonsag

A termék meghibdsodasa esetén
fel kell fliggeszteni annak
hasznalatat, és hivatalos
szervizzel kell megjavittatni.
Aramiités kockazata &l fenn!

A terméket mindig a "Miszaki
specifikaciokban" meghatarozott
feszilltségli és vedelm foldelt
konnektorhoz/vezetékhez
csatlakoztassa. A késziileket
képzett villanyszerel( altal
készitett foldelt konnektorral
hasznalja. A terméket
transzformatorral €s anélkl is
haszndlhatja. Vallalatunk nem
vallal felel6sséget az olyan jellegl
karokért, melyek abbol erednek,
hogy a terméket nem a helyi
el6irasok szerint foldelte.

Soha ne tisztitsa gy a termeket,
hogy vizet ont ral Aramités
kockazata all fenn!

A terméket beszerelés,
karbantartas, tisztitas és javitas
soran ki kell huzni.

Amennyiben a termék tapkabele
megsériilt, a veszélyek elkertilése
érdekében azt csak a gyarto,
annak szervizkOzpontja vagy
hasonldan képzett személyek
cserélhetik Ki.

Csak a "Miszaki
specifikaciokban" meghatarozott
csatlakozokabelt hasznalja.

A késziiléket ugy kell beszerelni,
hogy az teljesen levalaszthatd
legyen a rendszerrdl. A
levalaszthatosagot halozati
csatlakozddugoval, vagy az
elektromos berendezésbe épitett
kapcsoloval kell biztositani, a
szerelési szabalyozasoknak
megfelelGen.

Hasznalat kdzben a sit6 hatso
fellilete felforrdsodik. Biztositsa,
hogy a elektromos csatlakozasok
ne érjenek hozza a hatso
felllethez, ellenkezd esetben ezek
megséerilhetnek.

A tapkabelt soha ne csiptesse a
s(itd ajtaja és annak haza kozg,
illetve soha ne vezesse el forrd
felliletek felett. Ellenkezd esetben
a kabel szigetelése elolvadhat, ez
pedig rovidzarlatot és tlizet
okozhat.

Az elektromos berendezéseken
csak szakképzett és engedéllyel
rendelkez6 személy dolgozhat.
Meghibasodas esetén kapcsolja ki
a készliléket, és hizza ki a
konnektorbdl. Ennek
elvégzesehez kapcesolja le a
biztositékot.

Gy6z6djon meg rola, hogy a
biztositék teljesitmenye megfelel-
e a terméknek.

Termékbiztonsag

FIGYELEM: A késziilék és annak
alkatrészei hasznalat kdzben

5/HU



felforrosodhatnak. Ugyeljen arra,
hogy ne érintse meg a siitd
melegitd részeit. Tartsa a 8 evnél
fiatalabb gyerekeket tavol a
terméktdl, vagy folyamatosan

feligyeljen rajuk annak kozelében.

e Ne haszndlja a termeket, ha
alkohol és/vagy drogok befolydsa
alatt all.

e Ha az etelekben alkoholos italokat
hasznal, legyen Ovatos. Az alkohol
magas homersékleten elparolog,
és tlizet okozhat, forrd
feluletekkel érintkezve ugyanis
meggyullad.

e Soha ne helyezzen gyulékony
anyagokat a termék kozelébe,
mivel hasznalat kozben a termek
oldala is felmelegedhet.

e Haszndlat sordn a késziilék
felforrosodik. Ne érintse meg a
s(it6 melegitd részeit.

e Tartson minden szell6zGnyilast
szabadon.

e Asiitében soha ne melegitsen
lezart konzervet vagy
befbttesiveget. A
tartalyban/livegben keletkez6
nyomas azok szétrobbanasat
okozhatja.

e Ne helyezzen kozvetlenl a siité
aljara stitGtalcakat, edényeket
vagy alufoliat. A felgytleml6 hé
karosithatja a sutd aljat.

e Asiitéajto lvegének tisztitasahoz
ne hasznaljon durva
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suroloszereket vagy fém dorzsit,
mivel ezek az (veg karcolodasat
okozhatjak.

A készillék tisztitasahoz ne
hasznaljon g6ztisztitot, mivel az
aramtést okozhat.
(Modellenként elterd.)

A siitracs és a talca megfeleld
felhelyezése a tartora

Nagyon fontos, hogy a sit6racsot
és/vagy talcat megfelelGen
helyezze fel a tartora. A
stitbracsot vagy talcat csusztassa
be a 2 sin kdzé és gy6zédjon meg
rola, hogy egyensulyban van-e
miel6tt felhelyezi ra az élelmiszert
(Kérjik, tekintse meg a kovetkez6
abrat)./Paragraph




Soha ne haszndlja a siit6t, ha az
elillsd (ivegajtd nincs a helyén,
vagy torott.

A siit6 fogantytja nem
torolkozGszaritd. Ne akasszon
torolkozot, keszty(t vagy hasonlo
textil termeket a fogantydra,
amikor a grill funkcio van
bekapcsolva a nyitott ajtd mellett.
Ha a forro sit6be ételt tesz be,
vagy ételt vesz ki bel6le, minden
esetben hasznaljon hdallo
keszty(it.

Helyezze a slitGpapirt a kondér
aljara vagy a sité edényre (tepsi,
rostély stb.) az étellel egytt, majd
tegye elémelegitett stitdbe.
Tavolitsa el a sitpapir kilogo,
felesleges részeit ugy, hogy a
papir ne érintkezzen a st forrd
részeivel. Soha ne haszndlja a
stitGpapirt a sutépapir dobozan
jelzett hémérsékletet meghaladd
stitési hémeérsekleten. Ne tegye a
stitGpapirt kdzvetlendl a sit6
aljara.

FIGYELEM: Miel6tt gt cserél, az
aramités megeldzése érdekében
gy6z6djon meg rola, hogy a
készlléket kikapcsolta.

A készilléket nem szabad
dekorativ ajtd moge telepiteni a
tulmelegedés elkerlilése
érdekében.

A készilléket kozvetlenil a
padlora kell helyezni. Ne alljon

semmiféle talapzaton vagy
emelvényen.

FIGYELEM: Soha ne hagyja
Orizetlendl a stit6t, ha a f6z6lapon
zsirral vagy olajjal f6z, mert az
tlzveszélyes lehet. SOHA ne
probalja a langokat vizzel eloltani,
hanem kapcsolja ki a késziiléket
és fedje be a langokat egy feddvel
vagy egy t(izallé ruhaval.
VIGYAZAT: A f6zési folyamatot
feltigyelni kell. Egy rovid
id6tartamu fozési folyamatot
folyamatosan feltigyelni kell.
FIGYELEM: Tlzveszély: Ne
taroljon semmilyen targyat a
stitofellileteken.

FIGYELEM: Ha a felllet megreped,
az aramiités elkertilése
érdekében kapcsolja ki a
keszlileket.

Amennyiben a meleg dveg eltorik:
Kapcsolja ki az Gsszes
fozGfelliletet és az Gsszes
elektromos stité egységet, majd
csatlakoztassa le a haldzatrol. Ne
érjen hozza a készlilék forrd
felileteihez! Ne haszndlja a
kesziileket!

A készillék nem miikodtethetd
kiils6 iddzitbvel vagy Kilonallo
taviranyito rendszerrel.

A felszabadulo para
kovetkeztében a f6z6lap feliletén
vagy az edény aljan Iétrejove
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nyomas hatasara el6fordulhat,
hogy az edény elmozdul. Ezért
tgyeljen arra, hogy az edény alja
és a f6z6lap felszine mindig
szdraz legyen.

FIGYELEM: Kizarolag a
f6z0készUlék gyartoja altal
tervezett vagy a készlilék gyartoja
altal a hasznalati Utmutatoban
alkalmasnak feltlintetett, illetve a
készlilékbe beépitett f6z6lap-Grzot
hasznaljon! A nem megfeleld 6rz6
hasznalata balesetet okozhat!

A termék kigyulladasanak elkertilése
érdekében:

Ugyelien arra, hogy a dugé
megfelelGen illeszkedjen a
konnektorba, hogy ne
képzddhessenek szikrak.

Ne hasznaljon seértilt, elvagott
vagy hosszabbitd kabeleket.
Mindig csak az eredeti kabelt
hasznalja.

Ugyeljen arra, hogy a termék
dugdjat és a konnektort ne értje
folyadék vagy nedvesség.

Rendeltetés
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Ez a termék kizarolag otthoni
haszndlatra készlilt. Kereskedelmi
hasznalata nem engedélyezett.

A készlilék csak fozeshez
hasznalhatd. Egyéb célokra, pl. a
szoba f(itése, nem hasznalhato.
A termék nem hasznalhato a
tanyérok melegitésére a grill alatt,
nem akaszthato toriérongy,

konyharuha stb. a fogantyura
szaritas céljabal, és nem
hasznalhato flitésre.

A gyartd nem vallal felel6sséget a
nem megfeleld hasznalatbol vagy
kezelésbdl eredd karokert.

A sitd élelmiszerek
felolvasztasara, sitésére €s
grillezésére alkalmas.

Biztonsagi eldirasok gyermekekre
nézve

FIGYELEM: A hozzaférhet6 részek
hasznalat kdzben
felforrdsodhatnak. A
kisgyermekeket tartsa tavol a
berendezéstol!

A csomagoloanyag a
gyermekekre nézve veszélyes
lehet. Tartsa tavol a gyermekektdl
a csomagoloanyagot. Kérjlk, a
csomagolds valamennyi részét a
kornyezetvédelmi szabvanyoknak
megfelelGen selejtezze le.

A villannyal miikodd termékek
veszelyesek a gyermekekre.
Tartsa gyermekeit tavol a
termektdl, amikor az iizemel, €s
ne hagyja, hogy jatsszanak azzal.
Ne helyezzen olyan targyakat a
keésziilek fole, amelyeket a
gyerekek esetleg meg akarnak
érinteni.

Ha az ajtd nyitva van, ne tegyen
ra nehéz targyat és ne engedie
ratiini a gyermeket. Felborulhat
vagy elromolhat a zsaner.



A régi termeék leselejtezése
A WEEE-iranyelvnek valé megfelelés és a hul-
ladék termék megsemmisitése:

A termék megfelel az uniés WEEE-iranyelv
(2012/19/EU) kovetelményeinek. A terméken
megtalalhatd az elektromos és elektronikus hulladékok
besorolasara vonatkozo szimbdlum (WEEE).

A terméket magas minGségi alkatrészekbdl és
anyagokbdl dllitottak el6, amelyek ismételten
felhasznalhatok és alkalmasak az djrahasznositasra. A
hulladék terméket annak élettartamanak végén ne a
szokasos haztartasi vagy egyéb hulladékkal egyitt
selejtezze le. Vigye el azt egy az elekiromos és
elektronikus berendezések Ujrahasznositasara

szakosodott begy(jtéhelyre. A begy(ijtéhelyek kapcséan

kérjik, tajékozodjon a helyi hatésagoknal.

Az RoHS-iranyelvnek valé megfelelés:

Az On 4ltal megvasarolt termék megfelel az uniés

RoHS-iranyelv (2011/65/EU) kdvetelményeinek. A

termék nem tartalmaz az iranyelvben meghatarozott

karos vagy tiltott anyagokat.

A csomagoldanyag kidobasa

e Acsomagoléanyagok veszélyt jelentenek a
gyermekek szamara. Ezért a csomagoldanyag
gyermekektdl tavol tartandd. A termék
csomagoldanyaga Ujrahasznositott anyagokbdl
készill. Selejtezze le ezeket ennek megfelelGen.
A csomagoldanyagot ne haztartasi hulladékként
kezelje.
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A Altalénos tajékoztato
Attekintés

1 Uvegkeramias felllet 6 Eliils6 ajto
2 Keramia siit6lap 7 Alsd rész
3 VezérlGpanel 8 Lab

4 Polc elhelyezése 9 Fogo

5 Sutéracs 10 Tdlca

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Melegitd lampa
Harom fokozatu f6z6lap Bal eliilsé
Harom fokozat( f6z6lap Bal hatulsé
Két fokozatl f6z6lap Kozépsd
Harom fokozatu f6z6lap Jobb hétulsd
Harom fokozatu f6z6lap Jobb eliilsé
Digitdlis id6zit6
Funkcié gomb
Termosztat lampa

0  Termosztat szabalyozo kapcsold

— OO N O~ wWwN =
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A csomag tartalma 4, Asiit6racs és a talca megfeleld felhelyezése
a teleszkdpos tartdra

(Ez a funkcid opcionalis. Nem biztos, hogy
elérhetd az On késziilékén.)

A teleszkdpos tartok a talcak és a sitéracs

tartozékok a modell fiiggvényében
dltozhatnak. Az On készlilékében nem
aldlhatd meg valamennyi, jelen kézikényvben

bemuta.to,tt tartozek. konny( behelyezését és kivételét teszik lehetéve.
1. Hgs”zn'élatl (itmutatd Amikor a tdlcat és a siitéracsot a teleszkdpos
2 Sytota!ca ) ) tartéval haszndlja, gy6zdjon meg réla, hogy a
Siitemenyekhez, fagyasztott ételekhez és teleszk6pos tarték hétsd részén taldlhato tiik a
sltekhez haszndlhato. siitéracs és a tdlca pereménél legyenek
3. Siit6racs

Slitéshez, illetve a siitésre vagy f6zésre kerlild
ételek kivant szintre torténd helyezéséhez
hasznalhato.
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Miiszaki adatok

Vezeték tipus / keresztmetszet percHOSVV-FG 5 x 2,5 mm* / 3 x 4 mm

Teljesitmény 1700 Szélesség

Teljesitmény 750/2200 SzBlesség

Teljesitmén 1200 Szélesség

Alapvet6 tudnivaldk: Az elekiromos siit6k energiacimkéjén kdzolt informdciokat az EN 60350-1 / IEC
60350-1 szabvany alapjan adtuk meg. Ezeket az értékeket standard terhelés mellett also és fels6 melegités
vagy ventilatoros melegités (ha van) mellett adtuk meg.

Az energiahatékonysagi besorolast a kdvetkez6 prioritassal hataroztuk meg attol fliggéen, hogy az adott
termék rendelkezik-e az adott funkcidval. 1-F6zés gazdasagos ventilatorral, 2- Turb6 lassu siités, 3- Turbd
slités, 4- Ventilatoros also/felsé melegités, 5-Also és felsd melegités.

gép miiszaki adatai mindség fejlesztése gép cimkéin vagy a dokumentumokon
grdekében el6zetes értesités nélkiil eltiintetett értékek laboratdriumi koriilmények
megvaltozhatnak. kozott keriiltek meghatdrozasra, a vonatkoz

; - - . szabvanyok szem el6tt tartasa mellett. A
jelen hasznalati utasitashan taldlhato értékek miikodési korilmenyektol figgden az értékek

sak példaadatok, igy elképzelhetd, hogy nem eltéréek lehetnek.
egyeznek szaz szazalékban az 6n gépénél
megadott értékekkel.
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k] Beszerelés

A termék kizardlag képzett szakember, a hatalyban
lév6 torvényeknek megfelelGen helyezheti izembe.
Ellenkez6 esetben a garancia érvényét vesztheti. A
gyarté nem vallal feleldsséget azokért a karokért,
melyek képzetlen személy dltal végzett javitdsi munkdk
kovetkeztében jonnek Iétre és érvénytelenithetik a
garancidt.

A hely biztositasa, valamint az elektromos
csatlakozasok kialakitasa az Uigyfél
kotelessége.

VESZELY:

Uzembe helyezéshez a készliléket a helyi géz
és/vagy elektromos szabvanyoknak
megfelelden kell csatlakoztatni.

VESZELY:

A beszerelés el6tt szemrevételezéssel
ellendrizze a termék sértetlenségét. Ha a
termék sériilt, ne szerelje azt be.

A sérlilt termékek balesetveszélyesek
lehetnek.

Uzembe helyezés elott

Ne feledje, a terméket tigy csomagoljuk, hogy a labak
nincsenek felszerelve, ezért kérjik, biztositsa, hogy
miel6tt a készilléket a végst helyére dllitandk, a
labakat az utasitasok szerint szereljék fel; lésd Uzembe
helyezés és csatlakoztatds , oldal 15 .

Gy6z6djon meg rola, hogy a készlilék alatt a
levegdnyilasok szabadon vannak, ajanljuk, hogy a
készilléket szilard talajon tarolja, hogy ldbai ne
slillyedjenek sz6nyeg vagy puha padlézat feliiltébe.

A konyha padl6janak el kell birnia késziilék sulyat és
ezen fellll a f6z6- és siitéedények és az ételeket sulyat.

> B>
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Barmely oldali szekrénnyel is hasznalhato, de a
minimum 400 mm siit6lap feletti tavolsag
megtartasahoz hagyjon 65mm helyet a késziilék
és a fal, valaszfal vagy magas konyhaszekrény
kozott.

Szabadonalld helyzetben is hasznalhatd. A
stit6lap felett minimum 750 mm szabad helyet
hagyjon.

(*) Ha a szagelszivot a siit6 f6lé kell elhelyezni,
akkor tekintse meg a szagelszivo gyartoja altal
megadott utasitasokat a sit6t6l valé minimalis
tavolsagot illetden (min. 650 mm).

A készillék mozgatasa legegyszer(ibben a siit6 az
ellils6 oldalan térténé megemelésével , a rajzon
lathatd mddon lehetséges. Nyissa ki a siit6
ajtajat annyira, hogy kényelmesen és
hiztonsdgosan meg tudja fogni a siitd tetejét,
anélkiil hogy a grill vagy a siit6 egyéb belsd
alkatrésze megsériilne. Soha ne mozgassa az
ajté fogantytjanal vagy a gomboknal fogva.
Egyszerre csak egy kicsit mozgassa a
berendezést, mig az a kivant pozicidba nem
kerdilt.
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o Akészilék elsé osztalyba tartozd eszkdz, tehat a
hatulso, egyetlen alkalmas oldaldval kell

14/HU

elhelyezni a konyhafal, bitor vagy egyéb
berendezés mellett. Bltor vagy egyéb felszerelés,
mely a masik oldalan kap helyet, csak azonos
vagy kisebb méretii lehet.
o Akészilék mellett elhelyezett minden
késziiléknek hdallénak kell lennie (min. 100 °C).
Biztonsagi lanc
Ha a terméke 2 biztonsdgi lanccal rendelkezik;
A készliléket az instabilitds elkertilése érdekében a
hozza adott két lanccal rogziteni kell.
Egy megfelel§ csapszeg haszndlataval rogzitse a
kampdt (1) a konyha falahoz (6) és a
reteszel@szerkezeten keresztill (2) csatlakoztassa a
hiztonsdgi lancot (3) a kampdhoz

Stabilitasi kampo

Reteszel@szerkezet

Biztonsdgi lanc

A lancot régzitse ersen a siité hatuljdhoz.

A st hatulja

A konyha fala

Ha a terméke 1 biztonsdgi lanccal rendelkezik;

A készilléket az eld6lés elkerlilése érdekében rogziteni
kell a siit6n Iévé mellékelt biztonsagi lanc segitségével.
A biztonségi lancnak a termékhez torténd rogzitéséhez
kovesse az alabbi lépéseket.
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Célszer(ien rovidre dllitott stabilizald ldnc a

(it6 el6re boruldsanak megel6zésére, illetve
4tlos rogzités a siitd oldalra délésének
megakadalyozasara.

A siit6khoz tervezett siitd stabilizald lanchoz nem
tartozik kapcsolddd horonykar.

Uzembe helyezés és csatlakoztatas
A terméket a beszerelésre vonatkozd jogszabalyok
szerint szerelhetd be és csatlakoztathat.

Ne helyezze a késziiléket hitészekrény vagy
mélyhiitd mellg. A kész(ilék altal leadott hd a
hiit6késziilékek esetében fokozott
energiafelhaszndlast eredményez.

VESZELY:

A terméket csak szakképzett személy
csatlakoztathatja a halézathoz. A termék
garancidlis ideje a helyes beszerelés utan
kezdddik csak el.

A gyartd nem vallal felel6sséget azokért a
karokért, melyek egy képzetlen személy ltal
végzett javitasi munkak kovetkeztében jonnek
|gtre.

VESZELY:
A vezetéket nem szabad beszorftani,
meghajlitani, s nem érintkezhet a termék

forrd részeivel.

A sariilt vezetéket csak szakképzett szereld
cserélheti ki. Ellenkezd esetben dramiités,
rvidzarlat vagy tliz veszélye dll fenn!

A hdldzati adatoknak és a terméken taldihato
tipustabldzat adatainak meg kell egyezniiik. A
tipustablazat a készillék tipusatal fliggben az ajté vagy
az alsd boritas kinyitasdval lathatd vagy a késziilék
hatoldalan talalhato.

A vezetéknek meg kell felelnie a "M(iszaki adatok"
tablézatban feltlintetett értékeknek.

VESZELY:

Miel6tt barmilyen elektromos beszerelési
munkat végezne, csatlakoztassa le a terméket
a f6 dramforrasral.

Ezzel dramiitésnek teszi ki magat!

e |egaldbb két ember vigye a terméket.
o Akésziléket kdzvetlendl a padidra kell helyezni.
Ne dlljon semmiféle talapzaton vagy emelvényen.

termék emelésére és/vagy szdllitdséra az
jtét vagy a fogantylt ne hasznalja. Az ajtd, a
oganty(l vagy a pantok megsériilhetnek.

Elektromos csatlakoztatas

A terméket a "Muiszaki specifikaciok" tablazatban
leirtak szerint egy megfelel§ kapacitasu
kismegszakitoval védett, féldelt konnektorhoz
csatlakoztassa. A terméket akar transzformatorral akar
anélkiil hasznalja, a foldelés szerelési munkadlatait
bizza képzett villanyszereldre. Cégiink nem vallal
felel6sséget a helyi szabalyozasoknak megfeleld
foldelés hianyabdl szarmazo karokért.

A tapkabel csatlakoztatasa

vezetékezés soran vegye tekintetbe az
orszagos és a helyi elektromos
szabalyozasokat, tovabbd a s(it6hoz hasznélja

a megfelel konnektort, valamint
vezetéket/csatlakoz6t. Amennyiben a termék
teljesitmény-hatdrai meghaladjék a csatlakozd
vagy a konnektor, illetve a vezeték
aramtovabbitasi képességét, akkor a
termékhez rogzitett elektromos beszerelésre
van szlikség, tehat kdzvetlenil, csatlakozo és
konnektor/vezeték kozbeiktatasa nélkiil.

1. Amennyiben a termékhez nem tartozik
tapkabel, egy olyan tapkdbelt kell kivalasztania a
tabldzatbdl (Mdszaki adatok, oldal 12), mely
megfelel az otthoni elektromos halézatnak. A
tapkabelt a kapcsolasi rajzon lathatd
utasitasoknak megfelelGen kell csatlakoztatni a
termékhez.

Amennyiben az aramforrds dsszes polusanak

levalasztasa nem lehetséges, egy levalasztd egységet

kell csatlakoztatni, melynek 3 mm-re kell lennie a

hiztositékoktdl, biztonsagi kapcsoloktol és érintkezoktdl,
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tovabba az IEE irdnyelveknek megfelel6en a levalasztd
egységnek a termék mellett (nem felette) kell
elhelyezkednie. Ezen utasitas figyelmen kivill hagyasa
miikddési problémakat és a termék garanciavesztését
okozhatja.

ovabbi biztonsagi intézkedésként a
maradé dram megszakitasa ajanlott.

2. Nyissa ki a bevezetd kabelfej fedelét
csavarhtzoval.

3. Helyezze be a tpkabelt az érintkez6 alatt taldlhatd
kabelrdgzitd kapcson keresztiil, majd rogzitse a
kabelrégzité kapcson talalhatd integralt csavar
segitségével.

4, Csatlakoztassa a kabelt a mellékelt dbra szerint.

4]
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Két fazis
380/400/415V AC

Egy fazis
220/230/240V AC

* Réz hid

Harom fazis
380/400/415V AC

o

A kabelek csatlakoztatdsa utan zarja le a bevezet6
kabelfej fedelét.

6. Ugy vezesse at a kabelt, hogy ne érjen hozza a
termékhez, és ne szoruljon be a termék és a fal
kozé.

Biztonsagi okokbdl a kabel hossza
legfeliebb 2 m lehet.

e Tolja a készliléket a konyha falahoz.

e Asiit6 ldbainak bedllitdsa
A siit6 a 4 labbal egyiitt keriil forgalomba.
Az egyes labakat a siit6 aljan |évg foglalatokba
kell behelyezni.
Az dramutatd jarasaval megegyezd iranyba
csavarja be a ldbakat.
Az biztonsdga érdekében biztositsa, hogy a 4
csavar becsavarozasakor a termék egyenesen
alljon. Amennyiben a ldbak nincsenek
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kiegyensulyozva, az negativ hatassal lehet a
slitési teljesitményre.

1 Lab

2 Lab foglalat

Hiitéventillatorral felszerelt termékekhez (Nem
biztos, hogy elérhetd az On késziilékén.)

2 VezérlGpanel

3 At

A hiitéventillator a kezelGpanelt és a késziilék elejét
egyszerre hiit6.

slitd lekapcsoldsat kdvetden a hiitéventillator
még korilbeltil 20-30 percig miikddik.

Utolso ellendrzés
1. Ismét csatlakoztassa a terméket az elektromos
halézathoz.
2. Ellendrizze az elektromos funkcidkat.
A régi termék leselejtezése
o (rizze meg a termék eredeti csomagolasat, és
abban szallitsa a terméket. Jarjon el a



csomagolason feltiintetett utasitasok szerint. Ha
a termék eredeti csomagoldsa mar nincs meg,
akkor csomagolja a terméket buborékfdliaba
vagy vastag kartondobozba, majd zarja azt le
szigszalaggal.

Annak megel6zésére, hogy a siitd grill és a
talcdja ne okozzon kart a siitd ajtajaban,
helyezzen egy 1-1,5 cm méret(i kartonpapirt a
sitd belsd ajtajara, ami a talcakkal egy szintben
van. A siitd ajtajat ragassza az oldalsé falaihoz.

e Atermék emelésére és szdllitdsdra az ajtét vagy
a foganty(t ne haszndlja.

Ne helyezzen semmilyen targyat a termékre,

és allitsa fliggbleges helyzetbe.

i

Szemrevételezéssel ellendrizze, hogy a
erméken nem keletkeztek-e sériilések a
szdllitas soran.
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B Elkészités

Energiatakarékossagi tippek

A kévetkez6 informéciok segitenek Onnek késziiléke

kérnyezetkiméld, energiatakarékos modon valo

haszndlataban:

e Haszndljon sotét szini zomancos tepsit, mert az
jobban vezeti a meleget,

e Ha ezt ajanlja a felhasznaldi kézikényv vagy a
szakacskonyv, siités el6tt melegitse el6 a
tanyérokat.

e Siités kdzben ne nyitogassa a siitd ajtajat.

e Amikor csak lehetséges prébaljon meg minél
tobb ételt egyszerre megsiitni a siitében. A
slitést tgy is elvégezheti, hogy egyszerre két
edényt helyez a grillracsra. )

e Siissén tobb ételt egymas utan. lgy a kdvetkez6
étel behelyezésekor a siité mar meleg lesz.

e Azal is energidt takarithat meg, ha a siitési id6
letelte el6tt néhany perccel kikapcsolja a siitét.
Ne nyissa ki a siit6 ajtajat.

e Siités eldtt olvassza ki a mirelit ételt.

e AsiitGedényeket feddvel hasznalja. Amennyiben
az edénynek nincs fedele, az energiafogyasztas a
négyszeresére néhet.

e QOlyan lapot vdlasszon, mely a legjobban megfelel
az edény alsé méretének. Mindig a megfelelé
edényméretet valassza . A nagyobb edények
t6bb energiat igényelnek.

e Az elektromos fz6lapon torténd f6zéskor mindig
lapos fenek(i edényeket hasznaljon.

A vastag also résszel rendelkez6 edények jobban
vezetik a hét. Ezzel 33%-0s energiamegtakaritast
érhet el.

e Az edényeknek minden esetben kompatibilisnek
kell lenniiik a stitési zonakkal. Az edények
aljanak mindig kisebbnek kell lennie a f6z6lap
méreténél.

e Asiitési zondkat és az edények aljat mindig
tartsa tisztan. A szennyezddések csokkentik az
edény alja és a slitési zonak kozti héatvitelt.

e Hosszl siitések esetén a siitési id letelte el6tt
5-10 perccel kapcsolja ki a siitési zonat. A
rezidudlis h6 segitségével 20%-0s
energiamegtakaritast érhet el.

Els6 hasznalat

Iddbeallitas

Mikdzben a bedllitdsokat végzi, az éran
illognak a megfeleld dbrak.
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A siit6 els6 aram ala helyezése utan a ,—* vagy
+“ (5/6) gomb segitségével élll’thatja be az idt.

11 10 9 8

Kijelz6 fényerejének bedllitdsa

Riasztasi hangerd

Jelenlegi idé

10 Billenty(izar szimbélum

11 Bedllitd gomb

Az id6 bedllitasa utan a hészabalyozd és
funkcidgombokat a kivant poziciéba allitva indithatja és
fejezheti be a f6zést.

1 Programgomb

2 Siitési id6 szimbdlum

3 A siitési id6 vége szimbdlum
4 Riasztasi szimbdlum

5 Minusz gomb

6 Plusz gomb

7

8

9

Ha az aktudlis id6 nincs beallitva, az idé
12:00-r0l indul. A'9"es dra ikon megjelenik,
ez jelzi, hogy az aktudlis idé nincs bedllitva. Ha
az idét bedllitja, ez a szimbdlum eltinik.

Aramsziinet esetén a pontos idd torlddik. Ismé
be kell dllitani.

A pontos idd mddositasa

A korabban bedllitott id§ modositasahoz:

1. Nyomja meg a gombot (11) az aktudlis id6
szimbdlum ‘9" aktivalasahoz.

2. Az aktudlis id beallitasahoz nyomja meg a ,—
“ vagy ,+" (5/6) gombot.

A kijelzo fényerejének beallitasa

1. Nyomja meg a gombot (11) a kijelz6-fényerd
szimbolum 7" aktivdlasahoz.

2. Akivant fényer§ bedllitasahoz nyomja meg a ,—
“ vagy ,+" (5/6) gombot.

» A kivdlasztott fényerd d-01, d-02vagy d-03"

formatumban jelenik meg a kijelz6n.



A késziilék elso tisztitasa

Eqyes tisztitdszerek karosithatjak a felliletet.
Ne hasznaljon durva tisztitészereket,
(roldport/-krémet vagy éles targyakat.

1. Tavolitson el minden csomagoldanyagot.

2. Tordlje le a késziiléket egy nedves ruhaval vagy
szivaccsal, majd szdraz ruhdval.

Elsé bekapcsolas

Kapcsolja be a késziiléket koriilbelll 30 percre, majd

kapcsolja ki. Ennek kovetkeztében a felliletrél leég

minden gyartasi reziduum és réteg.

FIGYELMEZTETES

A forrd felliletek égési sérlilést okozhatnak!

A késziilék haszndlat kézben felforrésodhat.
Soha ne érjen hozza a forré f6z6lapokhoz, a
slit6 belsd részéhez, a flitGelemekhez stb. A
gyermekeket tartsa tavol!

Ha a forrd siitébe ételt tesz be, vagy ételt vesz
ki bel6le, minden esetben hasznaljon héalld
keszty(it.

Elektromos siitd
1. Vegyen ki minden sit6talcat és grillracsot a
SUthol.

2. Csukja be a siitd ajtajat.

3. Vdlassza ki a Statikus poziciét.

4. Allitsa a grillt a legmagasabb fokozatra; l4sd Az
elektromos sitd haszndlata, oldal 22.

5. Jarassa a sit6t kb. 30 percig.

6. Kapcsolja ki a siit6t; 1asd Az elektromos siitd
haszndlata, oldal 22

Grillsiitd

1. Vegyen ki minden siit6talcat és grillrdcsot a
Sut6hdl.

2. Csukja be a siit§ ajtajat.

3. Allitsa a grillt a legmagasabb fokozatra; ldsd A

grillstité mikddtetése, oldal 26.

Jérassa a siit6t kb. 30 percig.

Kapcsolja ki a grillt; lasd A grillsiitd mikddtetese,

oldal 26

mikor els@ alkalommal mikodteti, néhany
Oréan &t flist és szag képzédhet. Ez teljesen
normalis. A flist és szag eltavolitdsahoz
gy6z6djon meg arrdl, hogy a helyiség
megfelelén szell6zik. Kertilje a kilépd fiist és
szag kozvetlen belégzését.

o~
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B} A f6zélap hasznalata

A fozéssel kapcsolatos altalanos
informaciok

Maximum az edény egyharmaddig
t6ltson olajat. Olaj melegitésekor soha
na hagyja azt drizetlendl. A
tdimelegitett olaj tlizveszélyes lehet. Az
esetleges tiizet sose probdlja vizzel
kioltani! Ha az olaj langra kapna, fedje
le t(izall6 lepeddvel vagy nedves
ruhdval. Ha biztonsagosan meg tudja
tenni, kapcsolja ki a féz6lapot, majd
azonnal hivja a tlizoltokat.

o Az életek siitése el6tt mindig szdritsa meg Gket,
és mindig 6vatosan helyezze Gket az olajba. A
slités el6tt mindig ellendrizze, hogy a fagyasztott
élelmiszerek teljesen felolvadtak-e.

e QOlaj melegitésekor soha ne fedje le az edényt.

e Azedényeket és a serpenydket Ugy helyezze a
f6z6lapra, hogy a fogantyut ne a f6z6lap felett
legyenek, mert a f6z6lap feletti fogantydk
felforrésodhatnak. Soha ne helyezzen instabil
vagy kénnyedén felboruld edényeket a f6z6lapra.

e Soha ne helyezzen (ires edényeket vagy
serpeny6ket a bekapcsolt f6zési zonakra. Ezek
megseériilhetnek.

o Af6zési zonak edény vagy serpenyd nélkili
haszndlata a késziilék sériilését okozhatja. A
f6zés befejezése utan kapcsolja le f6zési zonakat.

e Mivel a termék feliilete forré marad, soha ne
helyezzen ra mianyag vagy aluminium
edényeket.

A rdolvadt anyagokat azonnal tordlje le a
felliletrdl.

Az ilyen edények az élelmiszerek tarolasahoz
sem hasznalhatok.

e Kizarolag lapos fenekii serpeny6ket és edényeket
haszndljon.

e Mindig megfeleld mennyiség(i élelmiszert
helyezzen az edényekbe és a serpenydkbe.
Ezaltal elkerlilhet6vé vélik az élelmiszerek
kifutdsa miatt szilkséges tisztitas.

Soha ne fedje le a f6zési zonakon 16v6 edényeket
és serpenybket.

A serpenyGket mindig a f6zési zéna kbzepére
helyezze. Ha a serpenyGt egy masik f6zési zénara
kivanja athelyezni, emelje fel és helyezze &t eqy
masik f(itési zénara. Soha se cslsztassa.
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Tippek iivegkeramia fozélaphoz

e Az iivegkeramia egy h6allo felillet, melyre
nincsenek hatassal a nagy
hémérsékletvaltozasok.

e Az (ivegkeramia felilletet soha ne hasznalja
tarolasra vagy vagddeszkanak.

e (Csak megmunkdlt fenékkel rendelkezé
serpenyGket és edényeket hasznaljon. Az éles
sarkok megkarcolhatjak a felszint.

e Soha ne haszndljon aluminium edényeket és
serpenyGket. Az aluminium megsértheti az

{ivegkeramia felilletet.

o, P Akifrécesend étel

karosithatja a keramia

fellletet és tiizet
okozhat.

Ne hasznaljon homort
vagy dombort alju
edényeket.

Csak lapos feneki
serpenyéket és
edényeket haszndljon.
Ezek jobb hévezetdk.
Tal kicsi atmérdji
serpeny6k hasznalata
esetén az
energiafelhasznalds
hatékonysdga alacsony.

e

A fozolapok hasznalata

3

Harom fokozatu f6z6lap 18-20 cm

Harom fokozatu f6z6lap 14-16 cm

Két fokozatli f6z6lap 12-14/21-23 cm

Harom fokozatu f6z6lap 18-20 cm

Harom fokozatu f6z6lap 14-16 cm megtaldlhaté
az ég6knek megfeleld méretli edények
atmérgjének listdja.

O~ wnNn =



\[ESZELY:

Ovja a f6z6lapot minden (it6dést6l. Még az
olyan kis raes@ targyak, mint egy sétarto is
karosithatjak a f6z6lapot.

Ne hasznaljon megkarcolddott f6z6lapot. A viz
beszivaroghat ezeken a repedéseken és
rovidzarlatot okozhat.

Barmilyen feliileti sériilés esetén (pl. lathatd
karcolasok), azonnal kapcsolja ki a készliléket,
hogy minimalisra csokkentse az aramiités
veszélyét.

Az iivegkeramia f6z6lap miikddésjelz lampaval és
forrd zéna figyelmeztetd jelzéssel van ellatva.

A forrg zona figyelmeztetd jelzés az aktiv f6z6z6na
pozicidjat jelzi, és a f6z6zona kikapcsoldsa utdn is
bekapcsolva marad. Amikor a f6z6z6na annyira lehil,
hogy kézzel is megérinthet6vé valik, a figyelmeztetd
jelzés kikapcsol. A forrd zona figyelmeztet6 jelzés
villogdsa nem utal hibdra.

gyorsf6z0 (ivegkeramia lap a bekapcsolaskor
erds fényt bocsat ki. Ne nézzen bele az er6s
énybe.

melegités | forralds, f6zés,
pihentetés | siités

Tobbszegmenses fozési zonak hasznalata

A tBbbszegmenses f6zési zonak segitségével killdnféle

méret(i serpenyéket hasznalhat ugyanazon a f6zési

z6ndn. A f6zési zonak aktivaldsakor a bels6 zondk

kapcsolnak be eldszor.

1. Az aktiv f6zési zona atmérjének mddositasahoz
forgassa el jobbra a vezériégombot.

2. A f6z6z6na atmér6jének mddositasakor egy
"kattand" hang hallgato.

A tobbszegmenses fozési zonak kikapcsolasa
1. Af6z6z6na kikapcsolasahoz forgassa el balra a
gombot a felsd pozicioha. Ekkor a f6zési zona

0sszes szegmense lekapcsol.

12 3 2 1
1 1. pozicio:
2 2. pozicio:
3 3. pozici:

tobbszegmenses f6zési zona 2. és 3.
szegmense nem fliggetleniil m{ikadik
legymastol.

21/HU



[ A siitd miikddtetése

Altalanos informacio siitésrdl, roston
siitésrol és grillezésrol

FIGYELMEZTETES
A forrd felliletek égési sériilést okozhatnak!

A késziilék haszndlat kézben felforrésodhat.
Soha ne érjen hozza a forré f6z6lapokhoz, a
slit6 belsd részéhez, a flitGelemekhez stb. A
gyermekeket tartsa tavol!

Ha a forrd siitébe ételt tesz be, vagy ételt vesz
ki bel6le, minden esetben hasznaljon héalld
keszty(it.

VESZELY:
A slit6ajtot dvatosan nyissa ki, mivel g6z
tavozhat.

A kidramlé g6z megégetheti kezét, arcat
és/vagy szemét.

Tippek siitéshez

e Megfelelg teflon bevonatu fém-, aluminium

edényt vagy hdallg szilikon siitéformat hasznaljon.

e Haszndlja ki megfelel6en a réacs felliletét.

e Helyezze a siit6format a racs kdzepére.

e  Valassza ki a megfeleld sin poziciot a siitd vagy
grill bekapcsolasa el6tt. Amig a st forrd, ne
valtoztassa meg a racs pozicidjat.

e  Tartsa csukva a siit6ajtot.

Tippek roston siitéshez

e Haaz egész csirkét/pulykat vagy nagydarab
hiisokat siités el6tt bekeni (pl. citromlével és

feketeborssal), akkor a javul a siitési teljesitmény.

e Acsontozott hus siitéséhez képest az azonos
méret(, csontos hus stitése koriilbelil 15-30
perccel tovabb tart.

e A hus vastagsaganak minden centiméterére
kériilbellil 3-5 perc siitési id§ szamolando.

e Hagyja a hust a siitében 10 perccel a siitési id6
lejarta utan. A citromlét egyenletesen oszlassa el,
igy nem folyik ki, amikor elvagja a hust.

e Ahalat héalld talban, a kzéps6, vagy alsd racsra
helyezze.

Tippek grillezéshez

Ha halat, szarnyast vagy egyéb hust grillez, gyorsan

megpirul, ropogdssa valik és nem szarad ki. A

hisszeletek, saslikok és kolbdszok, tovabba a nagy

viztartalmu z6ldségek, mint pl. a paradicsom és a

hagyma kifejezetten jol grillezhetdk.

e Helyezze el a grillezni kivant ételeket a grillracson
vagy a grillrdcsos stit6tepsiben dgy, hogy az
ételek altal elfoglalt hely ne haladja meg a
melegité méretét.
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e (slsztassa a grillracsot vagy a tepsit a slitébe a
kivant szintre. Ha a grillezéshez grillracsot
hasznal, cstisztassa a siit6tepsit az alsé sinre a
kics6pdg6 zsir felfogdsara. A kénnyebb
tisztithatosag érdekében dntsdn vizet a

slitGtespibe.
Ne helyezze az ételt tdl hatra a grill
hétso részébe. Ez a legforrbb fellilet,

n A grillezéshez nem alkalmas
itt a zsiros étel meggyulladhat.

élelmiszerek grillezése tlizveszélyes
Az elektromos siitd hasznalata

lehet. Csak olyan élelmiszert grillezzen,
ami birja a magas hét.

Valassza ki a homérsékletet és a miikodési

modot

4 am °C

1 Funkcié gomb

2 Termosztat szabalyoz6 kapcsold

1. Allitsa a funkcid gombot a kivént izemmadra.

2. Allitsa a h6mérséklet gombot a kivant
hémérsékletre.

» A st felmelegszik a bedllitott hémérsékletre és

megtartja azt. Melegités alatt a h6mérsékletjelz6

lampa ég.

Az elektromos siitd kikapcsolasa

Forditsa a funkcié szabalyozégombot és a hémérséklet

ombot kikapcsolt allasba (fels6)

Sin poziciék (grillrdcsos modellek esetében)
Miikodési modok i
Az itt lathatd miikédési mddok sorrendje eltérhet az On
készlilékén lathato elrendezéstdl.



FelsG és alsé melegités

e Als6 és felsé melegités aktiv. Az ételt
alulrdl és fellrél egyszerre melegiti.
Alkalmas példdul tortak, édes
tésztak, vagy siitemények és raguk
sut6formaban vald siitéséhez. Siités
csak egy talcaval.

Légkeveréses alsd/felsd siités

e— Felsd és also melegités, valamint

& ventilator (a hatsé falban) be van
kapcsolva. A ventillatornak

koszonhetden a forrd levegd gyorsan

és egyenletesen oszlik el a siitében.

Siités csak egy talcaval.

Légkeveréses felsd siités

— Fels6 melegités, valamint ventilator (a
% hatso falban) be van kapcsolva. A
ventillatornak kdszonhetden a forrd
levegd jobban eloszlik, mint ha csak a
fels@ stités van bekapcsolva.

Légkeveréses alsd siités
Als6 melegités, valamint ventilator (a

(% hatsé falban) be van kapcsolva. A
—, ventillatornak kdszonhetéen a forrd

— levegd jobban eloszlik, mint ha csak

) az als6 slités van bekapcsolva.

) Ezt a funkcidt kell haszndlni a g6zzel

f— torténd kdnnyd tisztitashoz is.

Ventilatorral mikddik
_@_ A siit6 nem meleg. Csak a
ob

slitélampa, valamint ventilator (a
hatsd falban) van bekapcsolva.
Fagyasztott ételek lassu,
szobahdmérsékleten torténd
kiolvasztasahoz és a megsiilt étel
lehiitéséhez hasznalhatd.

Ventilatoros melegités

A hdts6 melegitd dltal felforrésodott
@ levegd a ventilator segitségével
gyorsan eloszlik az egész siitében.

o Alkalmas arra, hogy az ételt

D kiilonbdz6 magassagban siisse meg,
@ legt6bbszor nincs sziikség
elémelegitésre. Tobb talcaval vald
slitésre alkalmas.
Ezt a funkcidt kell haszndlni a g6zzel
torténd konny(i tisztitashoz is.

Teljes grill

i A siit6 tetején taldlhaté nagy grill

miikddéshen van. Alkalmas nagyobb

darab husok grillezésére.

e Grillezéshez tegyen nagyobb
vagy kézepes méret(i adagokat
megfelel6 magassagba a grill
melegitd ala.

e Allitsa maximumra a
hémérsékletet.

e Agrillezési id6 felénél forditsa
meg az ételt.

A siito orajanak hasznalata

10 9

Programgomb

Slitési id6 szimbdlum

A siitési id6 vége szimbdlum
Riasztési szimbdlum

Minusz gomb

Plusz gomb

Kijelz6 fényerejének bedllitdsa
Riasztasi hangerd

Jelenlegi idé

Billenty(izar szimbdlum
Bedllitd gomb

— = OO NOO N —
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slitési idd vége maximum 5 6ra 59 percre
allithato.
Aramkimaradas esetén a program torlédik.
Ujra kell programoznia a sitét.
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Mikozben a beallitasokat végzi, a megfeleld
zimbdlumok villognak a kijelz6n. Ahhoz, hogy
bedllitas életbe Iépjen, kis ideig varnia kell.

mennyiben a slitési bedllitas nincs elvégezve,
z id6 nem dllithato be.

mint elkezdGdik a siités, megjelenik a siitési
idé.

Siités a siitési ido meghatarozasaval:

Az dran 16v6 siitési id6 bedllitdsaval bedllithatja, hogy a

slités a megadott idd leteltével lekapcsoljon.

1. Asiitési id6 bedllitasahoz nyomja meg a Program
gombot (1), és aktivalja a Siitési Id6 szimbdlumot
).

2. Asitési id6 bedllitdsahoz haszndljaa '-' / '+'
(5/6) gombokat.

» A Siitési 1d6 bedllitasa utan a siitési szimbolum

folyamatosan latszik.

Amennyiben egy késdbbi idopontra szeretné

beallitani a siitési id6 végét:

A siitési id6 végének késdbbi iddpontra allitasat a

sltési id6 bedllitasa utan végezheti el.

1. Asitési id6 bedllitasahoz nyomja meg a Program
gombot (1), és aktivdlja a Siitési Id6 szimbdlumot
).

2. Aminusz (5) és a plusz (6) gombok segitségével
allitsa be a siitési id6t.

» A slitési id6 bedllitasa utdn a siitési idd jele

(folyamatosan latszik) égve marad.

3. ASiitési id6 végének bedllitasahoz nyomja meg a
Program gombot (1) és aktivélja a Stitési id6
szimbdlumot (3).

4. A Asiitési id6 végének bedllitasahoz a - (5) és +
(6) gombokat hasznalja.

» Amint bedllitotta a Siitési id6 végét, a Siitési id6

vége és a Siités szimbdlum folyamatosan vilagit. Amint

a siités elkezdddik, eltlinik a Siitési id6 szimbélum (3)

eltinik a kijelz6rdl.

5. Tegye be az edényt a siitébe.

6. Valassza ki a m(ikddési modot és a hémérsékletet.

» A slit6 id6zit6je automatikusan kiszamolja az inditasi

idét a beallitott siités kezdbideje és a siités vége idd

felhaszndlasaval. A kivalasztott mikddési mod

aktivalddik, amikor elérkezik a siités kezdGideje, és a

st felmelegszik a bedllitott hémérsékletre. A siitési

id6 végéig fenntartja ezt a hémérsékletet.

7. Asitési folyamat végeztével a kijelz6n az "End"
felirat jelenik meg, és egy hangjelzés hallhato.
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8. A figyelmeztet6 hang 2 percig szdl. A
figyelmeztet6 hang megszakitasahoz nyomja meg
valamelyik gombot. A figyelmeztetés elnémul, és
megjelenik az aktudlis idd.

Ha valamelyik gombot megnyomva
9 elnémitja a jelz6hangot, a siité Ujrakezdi a
m{kodést.
Ha a figyelmeztetés végén megnyomja

valamelyik gombot, a siit6 Ujrakezdi a
miikodést.

9. A funkciégomb és a hdszabdlyz gomb
segitségével kapcsolja ki a sitét.

A billentyiizar hasznalata

A billentyiizar bekapcsolasa

A s(it6 haszndlatat a billenty(izar aktivdlasaval el6zheti

meg.

1 Programgomb

2 Siitési id6 szimbdlum

3 A siitési id6 vége szimbdlum

4 Riasztasi szimbdlum

5 Minusz gomb

6 Plusz gomb

7 Kijelz6 fényerejének bedllitdsa

8 Riasztasi hangerd

9 Jelenlegi idé

10 Billenty(izar szimbélum

11 Bedllitd gomb

1. ABillenty(izar szimbélum aktivalasahoz (10)
nyomja meg a (11) gombot.

» A kijelz6n az "OFF" felirat jelenik meg.

2. Anhillenty(izar aktivdlasahoz nyomja meg a '+' (6)
gombot.

» Amennyiben a billenty(zar be van kapcsolva, az

"On" felirat jelenik meg a kijelz6n és a billenty(izar

funkcid (10) bekapcsolva marad.

mikor a billenty(izar aktivalva van, a (11)
gomb kivételével egy gomb sem hasznalhatd a
ezérlGpanelen.

A billentyiizar bekapcsolasa
1. ABillenty(izar szimbélum aktivalasahoz (10)
nyomja meg a Bedllitas (11) gombot.



» A kijelz6n az "On" felirat jelenik meg.

2. Abillenty(izar kikapcsolasahoz nyomja meg a '-'
(5) gombot.

» A billenty(izar kikapcsoldsa utan az "OFF" felirat

jelenik meg a kijelzén.

Az dra hasznalata figyelmeztetésre

A késziilékben taldlhato orat a siitési programtdl kiilén,

egyéb figyelmeztetésekre és emlékeztetbkre is

haszndlhatja.

A figyelmeztet6 dra nincs kihatdssal a siitd funkcidira.

Ezt csak emlékeztetésre lehet haszndini. Ez akkor lehet

példaul hasznos, ha egy adott idé utdn meg szeretné

forditani a hust a siit6ben. Az ébreszt6ora jelez, ha a

bedllitott idd lejart.

Programgomb

Sitési idd szimbolum

A slitési idd vége szimbdlum
Riasztasi szimbolum

Minusz gomb

Plusz gomb

Kijelz6 fényerejének bedllitdsa
Riasztasi hanger

Jelenlegi id6

10  Billenty(izr szimbélum

11 Bedllitd gomb

Siitési idotablazat

OO ~NOOT~wWwnN =

A figyelmeztetd ora beallitasa
1. Ariasztasi id6 szimbolumanak (4) aktivaldasahoz
nyomja meg a program gombot (1).

A maximalis riasztasi id6 23 éra 59 perc
lehet.

2. '='/'+'(5/6) gombok haszndlataval dllitsa be a
riasztasi idét.

» A riasztasi id6 bedllitasa utdn a riasztds szimb6lum

vilagitani fog és a riasztasi idé megjelenik a kijelzon.

3. Ariasztasi idd végén a riasztasi id§ szimbdluma (4)
villogni kezd és jelz6hang hallhatd.

A figyelmeztetd jelzés kikapcsolasa

1. Afigyelmeztetés megszakitdsahoz nyomja meg
barmelyik gombot.

» A figyelmeztetés elnémul, és megjelenik az aktudlis

idg.

A riasztas torléséhez:

1. Ariasztasi id6 visszadllitdisahoz nyomja meg a
program gombot (1), ezzel aktivalja a riasztasi id6
szimbdlumot (4).

2. Nyomja meg és tartsa lenyomva a ="' (5) gombot,
amig a kijelz6n megjelenik a "00:00" felirat.

Megjelenik a figyelmeztetési id6. Ha a
igyelmeztetési id6t és a f6zési idét is beallitja,
a révidebb id6 jelenik meg.
Riasztasi dallam megvaltoztatasa
1. Ariasztasi dallam szimbélumanak (8)
aktivalasahoz nyomja meg a beallitd gombot (11).
2. '-'/'+' (5/6) gombok hasznalataval dllitsa be a
kivant dallamot.
» A kivdlasztott riasztasi dallam a képerny6n "b-01",
"b-02" vagy "b-03" feliratként jelenik meg.

Siités és roston siités

A tablazatban feltlintetett id6zitések

6 itmutatoként szolgdlnak. Az id6 bedllitasa
ligghet az étel hdmérsékletétdl, vastagsagatol,
tipusatol és az On f6zési szokasaitol.

o Az els6 sin a s(it6 alsé sinje.
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Gazdag tészta” Egy télca o F 23 ] a8 | 30.W

Pizza (vastag) * Egy tdlca o= b 9s 200 ... 220 15..20

Siilt csirke Egy talca 2 15 perc 250/max, 55 .65
majd 180 ... 190

A grillsiité miikodtetése ? gr;" Iéikapcfsolz'sa bt K llsba (el
- . Forditsa a funkcidgombot Ki dllasba (felsd).
(Elr(i?lgél-swllfdfge?fsikja be a siitdajtet A grillezéshez nem alkalmas
A forrd felilet égési sériilést okozhat! Clelmiszerek grilezese tlizveszélyes
- . lehet. Csak olyan élelmiszert grillezzen,
A grill bekapcsolasa ami birja a magas hét.
1. Allitsa a funkcio szabélyozét a kivant grill jelhez. Ne helyezze az ételt tdl hétra a grill
2. Ezutan adja meg a kivant grillezési hémérsékletet. hatsd részébe. Ez a legforrébb felilet,
3. Ha szilkséges, melegitse el6 a siitt korlilbelil 5 itt a zsfros étel meggyulladhat.
percre.

» A hémérséklet jelz6 fény kigyullad.
Siitési ido tablazat grillezéshez
Grillezés elektromos grillel

250/max 2025 min,
250/max 12..15 min.
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Karbantartds és tisztitas

Altalanos tajékoztato

A termék rendszeres tisztitdsaval megnd a termék
élettartama és csdkkennek a gyakran eléforduld
problémak.

VESZELY:
Karbantartas és tisztitas el6tt valassza le a
késziiléket a tapellatasral.

Ezzel aramiitésnek teszi ki magat!

VESZELY:
Hagyja hogy a késziilék kihdiljon mieltt
hozzakezd a tisztitdsahoz.

A forrd feliilet égési sériilést okozhat!

e Minden hasznalat soran alaposan tisztitsa meg a
terméket. llyen modon kdnnyebben eltavolithaték
a f6zési szennyezGdések, ezaltal elkertilheti, hogy
kévetkez6 hasznalatkor raégjenek a feliiletre.

e Atermék tisztitdsahoz nincs sziikség specidlis
eszkozokre. A termék tisztitdsahoz mosdszeres
vizbe dztatott puha ruhdt vagy szivacsot
haszndljon, majd t6rolje szarazra terméket.

e Atisztitas utan minden esetben tordlje le a
felesleges folyadékot, és a nagymennyiségben
kiomlott folyadékot pedig azonnal tordlje le.

e Arozsdamentes acél vagy inox felilletek, tovabbd
a fogantyu tisztitdsahoz soha ne hasznaljon savat
vagy klort tartalmazd tisztitoszereket. Ezen részek
tisztitdsahoz egy mososzerbe aztatott puha ruhat
haszndljon, és figyeljen, hogy mindig egy irdnyba
torélje a felilletet.

Egyes tisztitdszerek karosithatjak a feliiletet.

Ne hasznaljon durva tisztitdszereket,
(roldport/-krémet vagy éles targyakat.

készlilék tisztitdsahoz ne hasznaljon
g6ztisztitét, mivel az aram(itést okozhat.

P

A fozolap tisztitasa

Uvegkeramia feliiletek

Az iivegkeramia felllletet egy hidegvizbe aztatott ruha
segitségével tisztitsa meg, mivel a tisztitdszerek
nyomot hagyhatnak rajta. Egy szdraz ruha segitségével
torolje szarazra. A foz6lap kovetkez6 hasznalatakor a
fellleten maradt anyagok kart tehetnek az
iivegkeramia lapban.

Az livegkeramia lapra raszaradt anyagokat semmilyen
korlilmények kozt ne probdlja meg dorzsivel vagy
hasonlé eszkozokkel lekaparni.

A kalciumos szennyezédéseket (sarga foltok)
kismennyiség(i vizkémentesitd szerrel tavolitsa el, pl.

ecet vagy citromlé. A kereskedelemben kaphatd egyéb
termékeket is hasznalhatja.

Erdsen szennyezett felllet esetén, vigyen fel
tisztitdszert egy szivacsra, és varja meg, mig
megfelelGen felszivodik. Ezutan egy nedves ruha
segitségével tisztitsa meg a f6z6lap felilletét.

cukros élelmiszereket, pl. tejszin és szirup,
lazonnal le kell toréini, nem szabad megvarni,
hogy a feliilet leh(iljon. ellenkezé esetben az
tivegkeramia fellilet véglegesen megsériilhet.

Id6vel kismértékli elszinez6dés jelentkezhet a
fellleteken. Ez nem befolydsolja a termék miikddését.
Az ivegkeramia lap elszinez6dése és foltjainak
megjelenése teljesen normalis, ez nem utal hibara.

A vezérldpult tisztitasa

A vezérlBpult és a gombok tisztitdsahoz hasznaljon
nedves rongyot, majd a tisztitast kdvetéen toréljon
szdrazra minden feliiletet.

Amennyiben terméke rendelkezik gomhokkal,
o a vezérlGpanel tisztitdsdhoz ne tavolitsa el a
ezériégombokat.
A vezériGpanel megseériilhet!

A siito tisztitasa

Az oldalfalak tisztitasa

(Ez a funkcid opcionalis. Nem biztos, hogy elérhetd

az On késziilékén.)

1. Azoldals keret ellils6 részének eltavolitasahoz
hizza azt el az oldalfaltdl.

2. Huzza meg maga felé, és vegye ki teliesen az
oldalsé keretet

Katalitikus falak

(Ez a funkcid opcionalis. Nem biztos, hogy elérhetd
az On késziilékén.)

A siit6 bels6 falfelilete (A) és/vagy a hatso fala (B)
katalitikus anyaggal van bevonva. A katalitikus fal
enyhén matt szin(i és pordzus felliletd. A sit6
katalitikus falat nem szabad tisztitani. A katalitikus
falak pordzus fellilete a kifolyt olaj elnyelésével és
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konvertalasaval (g6zzé és szén-dioxidda)
automatikusan tisztulnak.

Goztisztitas konnyen
Konny(i tisztitast biztosit, mivel a siité belsejében
képz6dd g0z fellazitja a szennyez6dést (amely nem tul
régi) és a vizcseppek lecsapddnak a siitd belsé
felliletein.

1. Minden tartozékot tavolitson el a siit6hdl.

2. Ontson 500 ml vizet a siit6 talcara és helyezze be
a talcat a siité masodik polcara.

.

3. Kapcsolja a siit6t géztisztitas konnyen izemmédra
és iizemeltesse 100°C-on 25 percig.

4. Nyissa ki az ajt6t és egy nedves szivaccsal vagy
ruhdval torélje ki a stitd belsd feliileteit.

5. A makacs szennyezédés eltavolitasahoz
hasznaljon mososzeres vizet, puha ruhat vagy
szivacsot, majd trélje szarazra a sitét.

A siitdajto tisztitasa

Az siit6ajto oldalfal tisztitasdhoz mososzeres vizbe

aztatott puha ruhat vagy szivacsot hasznaljon, majd

torélje szarazra terméket.

slit6ajtd tisztitdsahoz ne haszndljon erds
(roldszereket vagy éles kapardkat. Ezek
megsérthetik a felliletet, és az liveg
tonkremehet.

A siit6 ajtajanak eltavolitasa

1. Nyissa ki az ajtot (1).

2. Nyomja le és nyissa ki az ellils6 ajto jobb és bal
oldalan talalhaté zsanérokat (2), az abran lathatd
madon.
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1 2 3
1 Ellils6 ajtd

2 Zsanér

3 Siit6

3. Csukja be félig az ellils6 ajtot.
4. Tavolitsa el az eliilsd ajtot felfelé hizva, mig
kienged a jobb és bal oldali zsanérokbol.

Az ajt6 visszaszerelésehez forditott sorrendben
o égezze el a fenti miveleteket. Ugyeljen ra,

hogy visszacsukja a zsanérndl taldlhatd

kapcsokat az ajtd visszahelyezése utan.

Az ajto belsé iivegének eltavolitasa

(Ez a funkcid opcionalis. Nem biztos, hogy elérhetd

az On késziilékén.)

Az ajto belsd livegpanelje a tisztitas érdekében

eltavolithato.

1. Nyissa ki a siit§ ajtajat.

2. Tavolitsa el a fém részt (1) a rogzitcsavarok
kihajtasdval.

3. Tavolitsa el a mianyag tartékat (2). A rogzit6lab (5)
kiszabaditasahoz hasznaljon egy lapos fém vagy
miianyag eszkdzt (pl. kést vagy csavarhizot).

4, Nyomija at a régzitélabat az ablakon (6) a nyillal
jelzett irdnyba.
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Fém elem
Mianyag edény
Belsd (ivegpanel
Alsd miianyag foglalat
Rogzit6lab
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A pohartarto lapja -

~NOo O~ WN =

-~

5. Huzza ki a lapot (7) maga felé, hogy kioldja a
belsd (iveglapokat.

6. Huzza a bels6 (iveglapot (3) maga felé, mig le nem
valik a midanyag foglalatabol (4).

7. Huzza a legbels6 (iveglapot maga felé, mig le nem
valik a miianyag foglalatabdl (4) a belsd
{iveglaphoz hasonldan.

8. Az liveglap visszaszerelésekor gy6zGdjon meg rola,
hogy megfeleléen visszakertilt-e a mlianyag
foglalatokba.

Ne felejtse el visszahelyezni a lapot a helyére.

A siit6 lampajanak cseréje

VESZELY:

A siit6 lampéjénak cseréje el6tt, az aramiités
elkerlilése érdekében gy6zGdjon meg rola,
hogy a termék ki van-e hiizva a konnektorbdl

és a megfelelden leh(ilt-e.
A forr6 feliilet égési sériilést okozhat!

Ebben a siitében 40 W -nal kisebb
teljesitmény(, 60 mm -nél kisebb
magassagu, 30 mm -nél kisebb
atmérdjii izzélampat vagy G9 -es tipusu
halogénlampat hasznalnak,
teljesitménye kisebb, mint 60 W. A
lampak alkalmasak 300 ° C feletti
hémérsékleten vald miikédésre. A siité
lampai beszerezhetdk a hivatalos
szervizképviseletektdl vagy az
engedéllyel rendelkez6 technikustal.

(i

A lampa helyzete eltérhet az bran lathatd
poziciotdl.

A készlilékben hasznalt ldmpa nem alkalmas a
hézban torténd megvildgitasra. A lampa célja,

hogy lathatd legyen az étel.

A késziilékben hasznalt lampaknak extrém
kornyezeti hatdsoknak kell ellendlniuk, mint pl.
az 50 °C h6mérséklet.

Amennyiben a siitdje kor alaki lampaval
rendelkezik:
1. Huzza ki a késziiléket a konnektorbdl.
2. Az liveg burkolat eltavolitdshoz forgassa az
) tato jardsdval ellentétes irdnyba a burkolatot.

3. Ha azdnsiit6jeazalabbidbranlathato
tipustldmpaval van
felszerelveakkorazabranlathatomaddonforgatassalta
volitsa el éscserélieki. Ha (B)
tipustakkorazabranldthatdmodonhuzzakiéstavolits

a el, majdcseréljeki.

4. Tegye vissza az (iveg burkolatot.
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B} Hibaelharitas

A siitd gozt bocsat ki magabaol hasznalat kozben.

e Normdlis jelenség, hogy miikddtetés kizben g6z képz6djon. >>> Ez nem hiba.

A termék fémes hangokat bocsat ki felmelegedés vagy lehiilés kozhen.

e Haa fém alkatrészek felheviilnek, kitdgulhatnak, és ez zajt eredményezhet. >>> £z nem hiba.

A termék nem miikodik.

o Afdbiztositd kiégett vagy lekapcsolodott. >>> Ellendrizze a biztositékokat a biztositékdobozban.
Sziikség szerint cserélje ki vagy kapcsolja vissza a biztositékot.

e Akésziilék nincs bedugva a (foldelt) konnektorba. >>> Ellendrizze a dugasz csatlakozdsat.

e AvezériGpanelen Iévd gombok nem miikodnek. >>> Lehet, hogy be van kapcsolva a billenty(izar.
Kerjiik, kapcsolja ki. (Ldsd A billentyiizar hasznélata, oldal 24 )

e Asiitdldmpa meghibasodott. >>> Cserélje ki a stitdlampat.

o Nincs dramellatas. >>> Ellendrizze, hogy van-e dram. Ellendrizze a biztositékokat a
biztositékdobozban. Sziikség szerint cserélje ki vagy kapcsolja vissza a biztositékot.,

A siité nem melegit.

e Nincs bellitva funkcio és/vagy hémérséklet. >>> Allitson be funkcidt és hémérsékleti értéket a
Funkcid és/vagy Homeérsékletbedllito gombbal.

e |ddzitdvel felszerelt modellek esetén az id6zits nincs bedllitva. >>> Allitsa be az idét.
(Mikrohullamu siit6vel ellatott termékek esetén az id6zit6 kizarolag a mikrohullamu siitére érvényes.)

e Nincs dramelldtas. >>> Ellendrizze, hogy van-e dram. Ellendrizze a biztositékokat a
biztositekdobozban. Sziikseg szerint cserélje ki vagy kapcsolja vissza a biztositékot.

{Iddzitdvel ellatott modellek esetén) Az dra kijelzdje villog, vagy megjelenik az ora szimbolum.

o Aramsziinet tortént. >>> Allitsa be az iddt / Kapcsolja ki, majd vissza a terméket.

mennyiben az ebben a fejezetben leirt
utasitdsokat betartva sem tudja megsziintetni
hibajelenséget, vegye fel a kapcsolatot a
Hivatalos Szervizzel vagy a kereskeddvel, akitél

a terméket vasarolta. Soha ne kisérelje meg
maga megjavitani a hibas késziiléket.
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